OLEF2IE4AICEE1LUEZHRAILEBMEDOR

KHR ORISR N OFRE I THAR, BIET 22 LAb D, MUE LIoRIRERIT MR - KILAW (W2 e | | BET —2I13 THEE
W e, BT — 2 I3 R L, BB ORRICEHIERE (RFEOMEE - KL B5ER 12 A5oMEk1 2 z5i
o 7. R OONTW DT, HUGAHIAS U ISMSATBIE NS SR A BT ERT OB, () 2T L7cHRIC oW T, ok
L7 Ul CIRIE RN S A LIC IR Co Do OBED SRR TE NI L &7 T, BIHOWEDORIC F &2 LRI, TOWRSITIGE L
TREFRREL TS Z EEmRT,

XL 3L LRI L I-HIERIZ DWW T, BIREREKF TRRT D,

W | R A e TR S FRASE
FTE | B MY | Mo EE G E B
1|2 0726 |#OkE 34° 12.2° N 135° 07.6" E 7km M: 2.4
O LR 1 FIARLT—%& T %=0. 5
2 |2 17 39 | ‘EGEiE 24° 42.6° N 125° 50.6° E 54km M: 5.1
TR 2 B ETIOOETE k=2, 4 ‘B ETERAMEI=2. 2 Bl ETTER THE=1.8 BB EFHRk=1. 7

B ETTER R %=1, 6
1 ZEEFHE)I=0.7

33 0145 | TEERRTHM 34° 50.5° N 140° 25.2° E 80km M: 3.8
THELR 1 FEIUTRIAE=. 4 BT T k=1, 3 THE I/ % =0. 9 KZLERT KL E %=0.9
fEILIFTAESE % =0. 8 MAFEMATIA %=0. 8 WEJIFHT/\a=0. 7 BEJIIFTREE %=0. 7 WEHiTi54=0.6
el 1 GFERBEITIH %=0. 7 FE KM %=0.5
B R 1 HOGHTERAR®=1.2
4|3 0540 | MHEARNTE 26° 10.0° N 128° 28.1" E 36km M: 4.4
TR 2 A k=1. 5

1 Bk k=1.4 5 5 FEHAL VBT =1, 3 [FFEAN T4 *=1. 2 BEbkTiEaATE x=1.1
LiRET 4 k=0, 9 AR 5k =0. 9 AR %=0. 8 FIAFIEEE=0. 6 HEFEAT TR %=0. 6

513 0843 | RYRRHS 36° 11.0° N 139° 47.7 E 55km M: 3.7
N 2 AiATHERET R k=1. 8 T4 B LHT=1.5

1 B Em=1. 4 BT D5 k=1, 3 JOERTE [ k=1. 3 FHLE THIARET=1. 2 8 iiEabnT k=1. 1
TAMTIERT k=1 0 FEVATH L *=1. 0 {EBF AT %=0. 9 JEEHIAENT %=0.8 /NUFTHEL%=0.8
H e S BRTRNE %=0. 8 JEAIHKIERT %=0. 7 HEATHIENT=0. 7 H Y& R HER KR %=0. 7
HYGH4 AT %=0. 7 FHEih BAT%=0. 6 HYCHRREHTT S %=0. 6 G245 il %=0. 6
FRERTZE k=0, 5 AZESILUHFR=0.5 AYEHigT*=0.5 AYEHTPeAaNT*=0.5 FFEMTHREH:%=0.5
PERFTHTHIVANT %=0. 5 (R %=0.5
RERS U 2 KEMTHOH %=1.8 KHMEANT k=1. 6 Hi4=miclT*=1.6
1 HAATHETERT k=1, 4 JHEGTHIGARRT k=1, 4 EXBTREFsk=1. 1 AT %=1. 1
AERRTTEENT % =1. | KETTRFNT *=1. 0 FAETTREARET k=1, 0 FEE TACEATIRE %=0.9
ARG TR LT 5 =0. 8 (FEMRFTISE % =0. 8 YA THFRET %=0. 8 MARTHE=0.8 F & V) HIAERINT % =0. 7
T80 WK 2 T =0, 7 FFETHIRET %=0. 7 B+ RATHE %=0. 7 HilA=rRkiERT=0. 7
FEARTIRET =0, 6 BEFSIAFINTHIE % =0. 6 KM THTHAI M %=0.6 &V HHHHT %=0. 6
TSI % =0. 6 BHTH FARIT%=0.5 Rk NI=0.5 A% =0. 5 FHEMGETARAT %=0. 5
TR 1 HRERETANT %=1, 3 FFE T _F/NE%=0. 9 S FHTFR L %=0. 9 F ks ¥ 1 %k=0. 8
BN TTEME =0, 8 RLITHPIH *=0. 7 i 4=0. 7 HIETHH4E=0. 6 HHK =L *=0.5
FPETIFIH:%=0. 5
BER 1 RERIEER *=1.4 AE T FRE~1. 2 KHRMTE k=12 B LTTRZERT %=1, 1 VJIITHEH *=1. 1
THFASL %=1, 0 REAHIRE *=1. 0 MZAEMT F =% %=0. 7 $AALTHITHT /)1 %=0. 7 EAHHER *=0. 6
INETTHE®=0. 6 HERENA*=0.5

6 |3 1230 |feptkoE 34° 13.2° N 135° 08.3° E 9km M: 2.0
Fnep L 1 FIARLTH—%& T %=0. 8

713 2255 |[fEERS 37° 25.8 N 139° 41.3° E 3km M: 2.2
e e 1 MIHEEET RERIR=1. 0 =SHTE T %=0.9

8 |4 2024 |HPHkE 34° 02.2° N 135° 06.6" E 6km M: 2.4
Rkl 1 BT S *=0. 6

9 | 5 0438 | i ELULFRER IS 36° 02.9° N 137° 30.9° E Tkm M: 2.2
Mgl IR 1 ST ERAT k=1. 4

10 | 5 10 39 | ABHRS P o 42° 43.4° N 142° 08.0° E 105km M: 3.3
AeifiE 1 FokriAE %=0.8

11 |5 1356 |ERE4LEH 36° 35.7 N 139° 10.7 E 11km M: 3.4
HERG I 3 AT % =2. 6 V2 HTFIHET %=2. 5

2 VAT FAENT *=2. 2 VHTTVEANT=2. 0 YEHTT AT *=2. 0 JIEGHAH%=1.9 F it 8IVI=1 7
HAAETT ERRARNT % =1. 6
1 FESIEFURSEH k=1 3 ) [THARIRAT %=1, 2 ¥JI[THVE *=1. 2 7 &V THHMT %=0.9

KETER



EER | RS HETE HREE ws Bifs
HORe oy | 4 Moo ' BE GE W E B

T PRI ITHERFIR % =0. 7 AiA=THi7CrENT % =0. 6

NS 2 HkmHE=1. 8
1 BOET AT k=1 1 BYEHTERIT P k=1.0 BYEAiPecanT¢=0.9 BEHT4AERT%=0.5
e 1 M Al k=1, 1
5 16 40 | Fnsgkili R 34° 03.5° N 135° 35.5° E 61km M: 3.2
TR LR 1 By A %=0.5
5 17 00 | BEXFEL 42° 18.9° N 143° 00.2 E 54km M: 4.8
JetEE 3 AT R=3. 1 AT S M =3, 1 ST HERESRRT sk =2. 7 JHNRRTRANT % =2. 6 AR{LINTSAT % =2. 5

SRR 4 45%=2.5
2 BrOVEHMTERNILTFRT=2, 2 JEIITERE=2. 2 20 BRI 2 0 B k=2, 2 REICHMT A % =2. 1
Z 0 HATHE =2, 0 BEFBIITAIE %=2. 0 BEETTENENT %=1.9 [~BATIAIE=1. 9
HTONE DT ENEHISENT sk =1. 8 FHatlTALEMT k=1 7 FrOT=2 M =AEMT k=1. 7 SIFK S B ER *=1. 7
TS EHETTY 1 45k =1. 6 FERIATERI%k=1. 6 FHETHEP *=1.5 Fo7>OMTRERI]*=1.5
1 TR E R=1. 4 2V HETANT=1. 4 FEBRTHIT k=1, 4 FFERTI254ex=1.4 T OUTRE *=1. 3
HIRTHH 6 4ek=1. 3 BAETHYAMRT %=1. 3 FHMTICHT k=1, 2 SEETAFIT k=1 2 EHERTSEEART %=1, 2
AL 2 455k =1. 2 FIBEHTIE 1 45k =1. 2 Togmiabix=1.2 #ATH45=1. 1
A 3T Al FAs k=1, 1 SRR EERFI=1. 1 FEBIRTART k=1, 1 HiE0T 2 55%=1.0
FERETT T k=1, 0 BBIHTRARNT %=1, 0 ABIRTEFGT %=1. 0 Tkl ZFHNER *%=1.0
SRS THETZERT Rk =1, 0 SIFEHTHIE: % =1. 0 BEIEKETRT 4 5=1. 0 ZFHBHIA % =1. 0
AT k=0, 9 ABIRTAL 2 T H=0.9 JEFTEE 1 54%=0.9 FrOTZHMIFHANER %=0. 9
NEHREHETT AT X AMT 3k =0. 8 JTRIFTHRAT *=0. 8 BT/ IVKHT k=0. 8 FBIHEHTPEFESR %=0. 8
HIRETHTEHIRT RBI=0. 8 ZAEHTAANMT k=0, 7 | MRRTTEAL %=0. 7 HrTme2ep=0. 7
AUMALIR R -3k =0, 7 5/ NECHTNENT % =0. 7 Fridbse=0. 7 (&M KET=0. 6 HIESHTIIENT=0. 6
ST 5k =0. 6 /M THTISINT=0. 6 HHRATH0R %=0. 5 BIREFRTARHE*=0. 5
H &3 B AT H & k=0 5 FEHMTE I % =0. 5 BIEATH#E=0. 5
HARR 2 K/ NEER %=1 5
1 HGEFRS - k=1, 3 Te oMM R 5k =0. 8 KRINT KR *=0. 7 JUFHiEMT=0. 5
U HIRTIF 04 5k =0. 5 HFHTER 2 F3k=0.5
AT 1 ZFiit&E=0. 5
5 18 36 | AM# 31° 55.7 N 131° 53.6° E 28km M: 5.6
BTl I 4 EIRTAME %=3. 6 EWRFTiE AT %=3.5
3 BIRTEE=3. 4 AR N % =3. 4 T BT %=3.3 [EEITAE %=3.3 HRMTHI*=3.2
IR SR AR k=3, 2 /PRI 7=3. 2 FERA Ty >k =3. 1 VE#FrTELpEm] % =3. 0
FRIRTTILZ OETAEA % =3. 0 & THENT = [EH=3. 0 =BT FANY %=2. 9 FFATHEE+=2.9
AFE T k=2, 9 ‘B ITT FHEFRT AT R k=2, 8 M k=2, 8 FRIMITETER=2. 8 M P <=2, 7
PEHRTT DR % =2. 7 FRTAL =2, 7 FENTRI (AR > & —k=2. 7 #Rbrii L FRT L % =2. 7
JUFEARTIEG % =2. 6 JEEITANG | %=2. 6 HEFFHHIu«=2. 6 HILmEIRITRL *=2. 6
Bl Ve AT RS k=2, 5 H R TIiiEE2. 5 HORTERAT %=2. 5 B pgiiACETR s k=2, 5
HEET EEH=2. 5
2 IR RS k=2, 3 Z ONDTHNARE %=2. 3 AEHTEb k=2, 2 HEMERHRA BN *=2. 2
AINRTTHE k=2, 2 SERA ALY T % =2. 2 MERERS TS EL k=2, 1 ‘AT ST k=2, 1
ERRITZATRE=2. 1 /IR k=2, 1 /INPRRTHIEF s =2. 1 FERFALTITAR=2. 1
SEFATHAL) R N4 B =2 1 SERJTHAY NS k=2, 1 FERATALARTY % =2. 1 & TREET=Fil %=2. 0
FERAFTRAINKE=1. 9 T WERT = 4 FTk=1. 9 EIRFSEABRT A k=1.9 H rariBAsnT L& % =1. 7
FRJIETAHT % =1. 7 HrafifaRi=1.6 HEdiE k=16
1 BT HE=1. 4 FIRSEARITAM =1, 4 EIRFSEHETHI k=1, 4 FERFTAL TS *=1. 3
PRGN ZR k=12 B ZRERTEIE) k=1 2 PEK EARA *=0.9
REAIR 3 AETHRANT=3. 0 HUKHTAE *=2.6 2B AN B AR=2. 5 KETTIFMNT %=2. 5 FHRTTEEHT %=2.5
2 REARFEERMTKE *=2. 4 T/ INVINT%=2. 4 NFFTEIENT %=2. 4 25 FARHT FEREERBLE % =2. 4
LTI k=2, 4 BEILART L k=2, 3 FIEATEE=2. 3 J\ARTELEEMT=2. 3 AEADK) I [H] B =2. 3
AAETIE %=2. 3 JXTHISENT =2, 3 EATHRIKNT %=2. 3 ol —fMT %=2. 2
HEZ BTG =2, 2 FHRHREKBT % =2. 2 F=HIH AT % =2. 2 [IFBTS %=2. 2
EREHRRE=2. 2 JXHTT T =2, 2 REARFEREITES %=2. 2 Uiy iy k=2, 1
PEBRS/ AR % =2. 1 REASEARNT ARk =2 1 FAIRRATIE R k=2 1 FORiENT=2. 1 E4 RN *=2.1
FHRATGAK % =2. 1 AITE R % =2. 0 LHRMT A %=2. 0 HZRANT/ NAZAK %=2. 0 FZKHTVIH %=2.0
RUNIT RPN % =2. 0 RIT— % =2. 0 FEPlRFHRIRG *=2. 0 ZREHT R k=19 [LFRITIF%=1.9
ISR %=1, 9 FalRFHi—o M k=1.8 FEATEMHE *=1.8 REAHHIT=1.8
REAOK) I HTED R k=1, 8 Z5HrifEAS % =1. 8 AT S *=1. 7 FEPafkS s H %=1 7
FREETRAGET =1, 7 SN e Hsk=1. 7 ERMTAZE %=1. 7 FAK H k=1 7 (LEETEEYAT %=1 7
AR k=1, 7 SGHLrTEYRRT % =1. 6 RERERAHRIE % =1. 6 REAHTHNT %=1. 6 ST AT %=1. 6
BERGMTACR k=1. 6 FERINTRENT k=1. 5 FATININTk=1.5 [LFEATILFE*=1.5 FATHE*=1.5
1 REARHARITH=1.4 JUXTRIT=1. 4 Z9H0rIKET s =1. 4 KEMT R k=1, 4 FIFERTEPN =1 4
EREEFTE k=1, 4 THFRETEEAN % =1. 3 A(RITIFEN %=1. 3 [LEETEZ @ik % —%=1.3
FRECHE AR k=1. 2 )R k=1 2 [LFEATA9RERT k=1. 2 [LFEFTREART %=1. 2
IR ERPEE k=1, 2 FERIERATFRA=1. 1 RECHTREIRT % =1. 1 AEAV/NEWTE k=1, 0 KECHTHEHT %=0. 8
Koy IR 3 VP k=3, 1 PTHTTHEL AN %=2.8 FIFFHTEHRF*=2. 8 BHe KEFrifE) 10T k=2. 7 F7 gk % =2. 7
VefaTiiI=2. 6
2 Al AT =2, 4 ROTHREENT % =2. 3 ROTHRIE=2. 2 Fefiiri B % =2. 2 ROTHEEERNT % =2. 1
FEATTHARIGERT )1 b k=2, 1 Hefrrhide HBT =2, 1 (At k=2, 1 77 HH/ALEHT %=2. 1
HYA LB AT k=2, 0 AR TEARREET) 1Atk =2. 0 Zeffmikokidk=1. 9 FHirT /R k=1. 7

KETER




HiFE | RV UL e R s H
T | B RS | & oo g G E
B RUFTTREFIT k=1, 6 7T~ *=1.6 FATiyE*=1.5 efamE)llx=1. 5 &S *=1.5
1 HARHSIAENT % =1. 3 [EHHEII=1. 1 AFHCRAL 1 B8 RE i = EIT=1. 1 EHHHE%=1.0
BIFFHTESR=1. 0 MFEETmFAEE % =0. 9 AT H %=0. 8 B4 E MTHE T %=0.8 H MM *=0.7
VLR 3 JERTHEENT=3. 0 FERTIRHLIT 5] %=2. 8 KIFMT5fE % =2. 8 IMAAMTANT =2, 7 JEIE2euk=2. 7
BT E B MTTAIR 5 =2. 7 SRTAT ST % =2. 7 (AT e % =2. 7 BERTTFLIT*=2. 6
BETE k=2, 5 (FEmZENINTH *=2. 5 H/KTTHM*=2.5
2 FERETTEANT %=2, 4 /AR FARER=2. 4 BERATTERITR{R % =2, 4 BRTRERT 2 %=2. 4
BV B TR AR KT % =2. 3 IS BT E BHT =2, 3 JE/KATEH k=2, 3 HER BAT)I[7E%=2. 3
FERBEBITAR & % =2. 3 FEVEETiAN & =2. 2 B SO F AN T *=2. 2 EAAETEMAENEAMAE=2. 2
SOEATITk=2. | FEETTEARTNILE=2. 1 $WIRIT %=2. 1 &) EERT=2. 0
R | N EEIT =2, 0 BR8] | N TTAREIENT =2, 0 ZEE TR IE 7R [ % =2. 0
AT RMERT 2 PN % =2. 0 JHEfik D SE k=1, 9 ST =1 9 fafEi+ir%=1.9
FA KRBTSR k=1, 8 V5 & HREFTTRNT % =1. 8 BATETAAILATHIG *=1. 8
TP || P T ST sk =1. 7 RN TSR o P k=1, 7 BEVR ST SRR =1 7 R %=1. 7
EAETAVIRE A k=1, 7 ZETRE AT 2 %=1.6 FEETHEEEH O %=1.6 F/AMTEERAT%=1.6
TR OILEF=1. 6 AER A S0 H & %=1.6 HAETR IR x=1. 6 FEETHEIIA)*=1.5
) PN TTREART k=1. 5 B [IPNTTASKRT k=1. 5 SO ERTE 2N o & %=1. 5 JE/KHTEERE %=1. 5
JFAHTAL S k=1. 5 REVE RS THTHREIZ T % =1. 5 VM & BB TRk % =1. 5
1 ERET RSO *=1.4 A@EFERITA*=1. 4 SOFHEZMER=1. 3 RN IR L %=1, 3
B |NHTRER=1. 2 B S S Fdintt:m) k=1 2 F2Eti@LnTEL k=1. 2 FIAMET7RE =1 0
BV S THRIT % =1. 0 [EEE) 1PN _FMRET k=1. 0 FLIR FAT=0. 9 = EMTEEES % =0. 9
BV T FHEe=0. 8 AlAF A HERT % =0. 5
R 2 KHET AT %=1.5
TR 2 J\IBIETRPINT % =2. 0 P HiBHIERT x=1. 8 S5 R IHT %=1. 8 (JHHIIEH *=1.6
LT E R % =1. 5 P FHIFFINT % =1. 5
1 FRETHE T %=1, 4 SRETEET=1. 3 SMmETTEENT k=1, 3 V5 FH =T %=1. 3
PP FE) 1 k=1.2 ErRTAREk=0. 8 KT FACH % =0. 7
R 2 i\ SRR EE N *=1. 5
1 fEEATRAT *=1. 4 BT *=1. 1 f5E T E=10
=] 2 MIHTIFERT % =1. 5
1 FKEm =1, 2 SAETAE=1. 2 BIHTRE *=1. 0 FHnT R~ *=1. 0 BT84 %=1.0
SAETHEIL K=0. 9 JEAPRBET/ M %=0. 9 JEBE RN R A ST %=0. 8 JAPFREETFEF % =0. 8
1L I FRRZZE % =0. 7 SEAERTYEAE =0, 6 JEBGREBTAKE %=0. 6 BAIFFHTVETH *%=0. 5
T 2 KINFHE R %=2. 0 WITH =ABIT *=1. 9 AEKTEHEATT=1. 9 HIJI|THHANT *=1.8
TR0 i FHIT sk =1. 8 FAHT\BTZ M sk=1. 7 SRR %=1. 6 AZKTHREIT%=1. 6
HITHRFINT %=1. 6
1 AT/ NBREFHT k=1, 4 ASEKTALIAT k=1, 4 HRoE M sk=1. 4 KL MTARET %=1. 3
INZCTHIAR] % =1. 3 FUZ I/ Hek=1. 2 FHTHTHIT k=1, 2 BENTAHE k=1. 2 PRETTRE*=1.1
ACERTEEAR %=1. 1 ABKHT =H0T %=1, 1 Gk =1. | ARKITHEIEAET*=1.0
INLHEH %=1. 0 KAPHAHE=1. 0 SIATTEE *=1.0 LT PR FH %=0.9 ZEFRHT -FIH:%=0.9
BT Wk =0. 9 KIIEATE L %=0.9 5 X 1XligHHT%=0.9 FHM FEH=0.9
INER TR % =0. 9 f@RAA) BTHH % =0. 8 1THE T4 Hx=0. 8 FEHVEX 515 %=0. 8
SR HIT AR % =0. 8 /NEST/ MRk =0. 8 9 E [TV IRT % =0. 7 §ATHHUANML %=0. 7
VREETYRH %=0. 7 1T 5%=0. 6 EHTHTEH A K=0. 6 FRH P XEEEL%=0. 6 L HTILJIET *=0. 6
FHHIFNT %=0. 6 BANTS %=0.5 AN *=0.5 @EMIFEXEEF *=0. 5 {@ENTHRH*=0.5
= 2 HANTAB®=2.1 Ao %=1.7 FIERTHET % =1. 7
1 PRI k=1, 3 AT k=1 2 FTselT %=1, 1 e HBRATTR=1. 0
R 2 T2 T k=2 0 [T T % =1. 9 R TAR T k=1. 7 [ ST A SN %=1. 7
ENTINERTEA=L. 6 SR BT %=1.5 FgEFTGTHT %=1.5
1 R R AT k=1, 4 EAITHRIEBILIET x=1. 3 FIRFHRA BT k=1 1 FRAARLET k=1 1
IR FHTREAT k=1 0 ZAUTHESHAT k=1. 0 EELHTATIR] %=0.9 Z{lriERLAT=0. 8
EATHT2 ATk =0. 8 FAITTHTEAL %=0. 7 AT AMNT %=0. 7 (LT EFENT %=0. 7
A HTEREERT % =0. 6
S EUR 1 ST HUARRT=1. 0
N 1 JREBHFR ENTH=0.9 AfiEm=0.9
15| 5 18 53 | Himi 31° 56.1° N 131° 52.3° E 27km M: 4.3
REAIR 1 AFEiAmT=0. 5
NG 1 PE{ATHIT=0. 6
Bl Uk 1 EIRTAME k=1, 4 EENAL *=1. 4 HIFTZR=1. 3 VEATT LoE =1 3 &l FiT*k=1.3
FER T AT k=1, 2 PEHFTTEERENT k=1. 0 /& TRENT = HH=0. 9 EIAADERTEES %=0. 7 /MATHTE 5=0. 7
JUFERT) 1 %=0. 6 ZER AL WT) N4 B4 %=0. 6 FE TR NEE=0. 5
VL I 1 KIGHT{RTE %=0. 7 FERTHHEENT=0.6
16 | 6 01 44 | EHEIEH 38° 47.4° N 141° 36.3° E 73km M: 3.4
AT 1 [ E e T k=0, 9 —BITTEsARAT % =0. 7 JCHETTHE) 1 IHT=0. 6
IR 1 B pEmT ek k=0, 7 KA TSR] %=0. 5
17| 6 02 50 | ATFIRPEERES 39° 07.0° N 140° 58.2 E 8km M: 3.9
AT 2 BN AMEIRX % =2. 1 BN I [X k=1. 7
1 BATRTRX k=1. 4 BMFHKRXKENT=1. 0
IR 1

FURTEE=1. 0 BT k=1 0 FUFITEMI*=0. 8 JHAMTHNT=0. 8 FErTiA AR %=0. 8
BRI AR k=0, 7 BEIFUHTEUAE % =0. 7 F &gl ENT =0, 7 ZE(H—8 % =0. 5

KETER




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
18| 6 11 31 | AT 39° 11.6° N 142° 23.2° E 33km M: 4.4
HARE 2 [ ERTIE(A%=1.5
1 AR %=1, 0 JUSTTRNT=1. 0 FO-0TdEE=0. 9 JUFTHPNAL*=0. 8 3\ HEHTH FH *=0. 6
IR EFR =0, 6
HFR 2 JCRBMTHMT %=1, 7 —BIrT=RT *%=1.6 (LHMTKIR *=1.5
1 AT k=1, 4 Jb_ b =0T %=1, 4 EIFHTRAIRET %=1, 3 fELTR I %=1. 3
BT HEE % =1. 3 —BIMTRET sk=1. 2 JANIETIE) IRT=1. 1 FEnims e AT sk=1. 1
ST FGEIET=1. 1 BOKETIECK k=1, 0 BFHATEFH k=1. 0 —FiigyAT0T %=0. 9 ‘=i A BT %=0. 9
JRPETRREI =0, 9 BERAITTEILXE) I %=0. 9 —FHif@Ei=0. 9 mEFTTESFHT %=0. 8 = ATigh I5=0. 8
FERMTHER K %=0. 8 fE&TTIGEMT=0. 8 fEETIM AN %=0. 8 HRATEIE *=0. 8 JIIFAIIFH:%=0.8
JUFHAT IR =0. 7 KASPEHTFAIERT=0. 6 HLINFARRIX %=0. 5 {EEHASAHT%=0.5
[LI BT \ERT=0. 5 —BHHTME/11=0. 5 ERRMTEETA=0. 5 J\EEHiKE=0. 5
ER 2 ZEFHIAAL k=1, 6
1 FZRERTEE =1, 4 ARhbERT %=1, 4 Fg ZREMTEEE % =1. 3 ZEFrHgEs=1. 2 SR k=1. 1
KIBHTE = B RT=1. 1 KIFTTEF *=1. 1 KAETRE=1. 1 ZATEHTHEEE %=1, 0
SAUVATIRERMT %=1, 0 ZEJFHT—iH *=0. 9 KT IHERT 5=0. 9 JHAMTHMT=0. 9 FEFHIAHI*=0. 8
BOKTTIENT %=0. 8 FURITIEUAE *=0. 7 FURTIHIE %=0. 7 FURTESR *%=0. 7 FRTIEIEAK *%=0.7
BKHTRE ST % =0. 7 EIRZE R %=0. 6 EHINSERT/NEF [ % =0. 6 Bk HRT=0. 6
CASFRITIURE % =0. 6 B KHTKILAT %=0. 6 FLEHTEIL *=0. 5 FAFTifaLk=0. 5 KIRFHERE *=0.5
BATEKHT % =0, 5
19 7 09 37 | LAY - FEL 35° 51.7 N 138° 46.4° E 12km M: 2.7
BER 1 BT 1% =0. 5
207 1323 | FRIS 46° 00.4 N 152° 11.5" E 30km F M: 6.7
AriEE 3 HIFEETRILR *=2. 6
2 JHMEATRAT =2, 1 FUHEHTPE 1 Gek=2. 1 JEERTEM] % =2. 0 BINGEATE#8=2. 0 fFdH] Ik 2 55%=1. 9
ST BINTE R % =1. 9 BIMEITABIME % =1. 8 GIKHTEANT *=1.6 FEANTIHR %=1.6 JHijM#R=1.5
S TRTIERT g k=1, 5 BT ASE % =1. 5
1 JEHEATIAHRT k=1, 4 FOERTILERT %=1. 4 FrOTZHBTHNILTHT=1. 4 JHRHTEH %=1, 4
BT PEARR k=1. 4 EEETTRTEA] % =1. 3 BREITSEAT k=1, 3 25-7JRATEH T *=1. 3 SIETT=E0T=1. 3
WErPITEEZAN k=1, 3 FEZRNT)I| E k=1, 3 EBEAMEBIE U =1. 3 FTOTZAWMTFREEISENT % =1. 3
RS TA k=1, 3 KRZSITHEEE k=1, 2 JHAHTEFE=1. 1 SER0T SRR k=1, 1
KM 4RG3 5k =1. 1 ERIRTER %=1, 0 BRI AESE %=1. 0 FHEATILAT%=1. 0
FRBTART %=1, 0 RIEETART=1. 0 FEFIUTHHET%=0.9 JERHTREN=0. 9 TBHE/KETH 4 45=0. 9
PBMITEEE=0. 8 HYATTH 4 5=0. 8 HREEEERRIE %=0. 8 BpFEATY U L FH v 7 %=0.8
JEIBRT T k=0, 7 ZESRMTH 2 55 %=0. 7 RETHON *=0. 6 HIFEETIRFERTFAENIRR *=0. 6
FRETTHRA=0. 6
ARSI 1 \FHREERX k=1. 0 HUEF/NHEFR *=1. 0 FAAT FAbRT *=0.9 U HEETHFH %=0. 9
BUNSHHT FBARE%=0. 7 EFHTER / Fx=0.7 ANPHTREHE =0, 7 TL0THEE=0. 7 B FET-E5 %=0. 6
KWK %=0. 6 #b 2 LEHTEEH % =0, 5 FFJ HIETEF 0 M1 5 =0. 5
SHRIE 1 FERFELXE) [ *=1.1 —FiimH=0. 6
IR 1 JARTHIT=0. 8 BKTENT %=0. 8 FEH AR *=0. 7
21| 8 10 13 | TEERALHER 35° 25.9° N 140° 22.2° E 27km M: 3.3
THER 2 KA EIT R *=1.7 JLHILEBITH E %=1.5
1 TR k=1, 4 HETHE A *=1.3 THE I —E=1.2 ArTE*=1.2 LHEMmER*=1.2
KEERTRLE*=1.2 EMITER*=1. | TEERXBPHIFk=1. 1 HET IR *=1.0
FARAIS %=1, 0 [LETEA *=1. 0 HETTHEME=0.9 Z LT/ N =0. 9 HEZEITRES %=0. 8
BERET T2 %=0. 7 BARRTREA=0. 7 EARITEAS %=0. 7 W Bi[EIF A %=0. 7
THEP YL XHRRT =0, 6 T-HEPoR X THEFAFT %=0. 5
22 | 8 17 56 | ENURFURALERSTEEFES 32° 13.1° N 131° 32.6" E 17km M: 2.5
BT U 1 BB EmTAES k=1, 2 PEELT Lo %=0.8
23| 9 0353 | HErobgs 42° 44.1° N 142° 21.8" E 26km M: 3.0
s 1 PHETHRPN % =0. 9 FHRETAHT %=0. 5
241 9 04 20 | PRBRRFEHED 35° 55.4° N 140° 08.0° E 63km M: 3.6
PRI 1 BRI k=1. 4 $REFR4R *=1. 1 > <IEH/NE*=1.0 HlifiE4=1.0 AH/\4*=0.9
FRECHTT IR =0, 8 2v9"HA3 ) BT LA %=0. 7 ARTHHiR=0. 7 BFEFm %=0. 7
SNEHAME*=0. 7 L FEE=0.6 > ITHSWHiEM *=0.6 > IFHTK TS *=0.6
PHIL =0. 6
N 1 HEARHTIERT=1. 2 JSEARRT/ N %=0. 9 FHLE HHIALRENT=0. 6 JER|Hi4 5 _E0T=0. 5
HER I 1 AT =0, 5
BRI 1 AET FHE=0.5
25| 9 06 40 | HrBrikiy 37° 16.3° N 138° 56.5° E 11km M: 2.6
s 1 AR *=1.2
26| 9 19 26 | HELFFHEs 42° 13.7 N 142° 54.9° E 55km M: 3.9
JeHEE 1 JHRPHTIEIR=1. 4 JHATHTEE k=1, 3 BrOV=2MTERANILTFRT=1. 1 O80T =47 JHRT % =1. 1

THITITISZE=0. 9 BHARTHHTENT k=0, 7 FrOV=2 M ERAEISENT 5 =0. 7 FraflT LR mT 5%=0. 7
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HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
SFERMTE 2 Sk =0. 7 FANT REUEEARIT % =0. 7 BRARTHTANT %=0. 5 THRTiZAHRIR %=0. 5
FEHTIEA AN L3k =0. 5 FEFETHHTHT 5% =0. 5
27 110 02 12 | FRARFTHS 35° 02.1° N 139° 05.1° E 4km M: 2.2
il U 1 BEiaf=1. 2 Wi %=0.6
28 |10 03 34 | ATRIpEGT 39° 45.4° N 141° 51.0° E 57km M: 3.6
HTFR 1 GEBFHTAMENT sk=1. 4 JIFFA)IFF%=1. 0 Bl =1. 0 mEFiEsFll *=0. 9 EENEETAR=0. 8
BT RIERA X *=0.8 db brfi —FB7%=0. 8 LU %=0.8 JI[HATHL*=0.8
NIRRT SR =0 7 RERITHTE LX) %=0. 6 FHEFATFHEFAR=0. 6 FE4TTTHUFIET % =0. 6
LT AR % =0. 5 BFHASEFH % =0. 5 EPRITTEES /0% %=0. 5 —BT=sR0T %=0. 5
29 |10 17 24 | {EERFEES 33° 49.6° N 134° 03.6’ E 33km M: 3.0
T 1 FREBTATEFIME % =0. 8 ZRUEHT kS k=0, 5
30 |10 20 01 | pEBEESPE 5 31° 30.4 N 129° 38.9° E 13km M: 3.7
VL I 1 BEEE) PN FEET =1, 2 FEVLSTTEART k=1. 0 BRI |PNHT FYRBTTFT %=0. 9 JEVLE T F1E5c=0.6
KRR RRT=0. 6 I SO E MMM A0 %=0. 5 FgIUNFREERTHCZ N % =0. 5
31|11 02 36 | J\SKEH M 33° 19.9° N 140° 59.9° E 42km M: 4.0
BUHR 1 J\SCHT=4R=0. 6
32 [11 17 25 | JRMRREER 35° 59.3° N 140° 16.5° E 41km M: 3.0
PRI 1 T 4=0.5
33 |11 20 58 | HEIREE 31° 18.5° N 130° 45.6" E 106km M: 3.8
RV I 2 FERTHENT=1. 5
1 FERTFLIG*=1. 3 FERAEALET B 5| k=1. 1 JIFHT(RTE k=1. 1 SWTHTmSAT*=1. 1
PR T-ETERR %=1, 0 KEVDETHELANT %=0. 8 SMIHTHEE=0. 7 BASHTE 2 %=0. 7
FFHETIE TS % =0. 5
Bl U 1 #BYETT ETHR=0. 8
34 |11 23 50 | [LIURRED 34° 52.9° N 133° 50.5° E 19km M: 3.2
] | L 1 BEREF T %=1 1 iR EMET k=1, 0 FILACKEENT *=1. 0 A EET%=0.9
BEFEEATEK %=0. 9 7L %=0. 8 ELFEHPERN=0. 7 ELFEH/A M %=0.7
A LACRAEER A | % =0. 7 SE/ESRHT %=0. 7 #khrihie k=0, 6 FkMT4H *=0. 6
[ [LIZERERTE) [ =0, 5 T LATHTR=0.5
35 |12 02 47 | FndkiLRmE S 33° 38.0° N 135° 10.1" E 39%m M: 3.3
FOagkiL 1 HEJIAT A *%=0. 7
36 |12 21 13 | HES FsEs 42° 18.5° N 143 03.6’ E 51km M: 3.7
AbifiE 1 RN SR % =1. 2 SERIRTTERI%=0. 9 AT HAH % =0. 6
37 [13 02 46 | TEERALFEES 35° 37.4° N 140° 05.3° E 66km M: 2.8
PR 1| e 1 REIAZR) X % 0T =0, 5
38 |13 10 34 | ZIBIRREE 36° 05.0° N 139° 51.2° E 47km M: 3.9
PRI 2 GRS *=1. 8 AT *=1. 7 SPETTHEE » & %k=1. 6 BLIITHRPIH %=1. 5 YA *=1.5
KA =1, 5 YHHESLk=1. 5 FTHFAH%=1.5 B4IITA#f*=1.5
1 BEMTRART % =1. 4 Tl 4=1. 3 KA i FREF % =1. 3 FEilifbok=1. 3 ARt fek=1.3
FETTAE=L 3 R ETALNT %=1 3 /NEERVIVI*=1. 3 AMmHiffE=1. 2 LM FH*=1.2
RN A k=11 FEAASNT %=1, | BREATRRRL *=1. 1 AT\ %=1 1 EMTAaH*=1.0
OATHAEE*=1. 0 +iimT FEEsk=1. 0 JWHATEH=1. 0 /IFEEM FEH *=1.0
SNE/INE%=0. 9 AT HTAMT=0. 9 TIETHTHEN %=0. 9 ST Frhl%=0.8
THMH ST %=0. 8 HIRTHA T %=0.8 KFHAEHET %=0.8 J\T-EER %=0.8
TERRR =0, 8 BT *=0. 8 BJIITHEHAEX=0. 7 FLENT/IMER %=0. 7 HEFHR=EHE M %=0.7
FRERE IS %=0. 7 FRErT IR sk=0. 7 &R T LNl *k=0. 7 AP HTIZHT %=0. 7
FSEHBI) /N % =0. 6 D < ITHRLER %=0.6 > < |EH B HifE M %=0. 6
NS 2 FHYETIAREINT=2, 4 SORIT/ N F k=19 {$FIT48F=1.9 TEHHF k=18 HhifE*=1.8
WEATAERT=1. 7 BT k=1, 7 FEBF AT sk=1. 6 HiATRMIETHER] % =1.5 FEETHRSE *=1.5
1 FHCE TR =1, 4 FEHHNT %=1 2 /NUTHFEA *=1.2 FEFTAE*=1.2 THivIMeH*=1.2
HYeHTEm=1. 2 EARIRAT AR %=1, 1 XA RARRAF R =1. 1 T T *=1. 1
REVATAENT k=1, 1 /MUt k=1 1 E=JI0TL 5 & & k=1, 1 TAENTENT %=1 1
PERFTHYART % =1. 0 HYEihekamTk=1.0 BYEAHE®=1.0 VEHRTAS k=1. 0 S M *=1.0
BRI AT %=0. 9 HYCHAHAN %=0.9 HYEHIRRIIAE *=0. 9 FEBFiiE A %=0.9
HAMTEA %=0. 9 FEVATH O 5EEF %=0. 8 EFi4 5 _EAT=0. 8 K PHTE H *=0. 8 HFATTIAAT %=0. 8
BB LT 4 5k =0. 8 MEAIIEHT/)N15k=0. 8 HYEHTERBHT ¥ k=0. 8 H YA *=0. 7
HEMT A k=0, 7 FEAHIE) TS EE % =0. 6 KMFETHEHE E*%=0.6 HikS < HHEHE)I%=0.6
Wik &< STRE %=0.5 HY&i)1=0.5
BRI 2 ERITER =2, 0 AE FRA=1.9 JFMRETIL FHEHk=1. 6 BiotmTEpe «=1.5

TZET T 2R k=1, 2 BALTHRAZERT %=1, 1 P k=1 1 Sz FEMIRAR *=1. 1
W ITHEE % =1. 0 )| O iR A= *=1. 0 FHETAIR*=1. 0 {THETAN%=0.9

KETER




HiFE | RV B4 e R s H
T | B RS | & oo g G E
ST ARk =0. 9 AEATIARMT=0. 8 HUAILTIT /)I1%=0. 8 AT HE%=0. 8 AEATIENT *=0.7
FHETAFHT %=0. 7 FRATARNT %=0. 7 Ja8LATAZIL %=0. 6 AFATEEN=0.5 /NIRTKE %=0.5
(=TS 1 ERIE %=0. 8 FIAHIH ER %=0. 7 HIERTHLE - EEr=0. 6
TR IR 1 BERIAFOTHTE =1, 4 FAETooEnT *=1. 3 KHETEARR *=1. 2 fEATEEIT*=1. 2 BAUITHA=1. 2
FIRATH O k=1, 2 BXERTREF %=1, 2 FEHTRERTIRE *=1. 0 VEHTTFIRAT *%=1. 0
HAAETTHTERRT %=0. 8 Fr fhATEItH s =0. 7 BEAKTTIRAT % =0. 7 JIEGATAHI*=0. 6 7 &V kKM 4 BT %=0. 6
KT =0, 6 HilEmHIRRIERT=0. 5 FdtAT #1120 5
TR 1 BFHATHREERAE %=0. 8 FXHT{EIRHT=0. 5
B 1 BT HRARTNT=0. 6 BEHTER %G %=0.5
39 [13 12 23 | foptkiE 34° 10.8° N 135° 08.0° E Tkm M: 2.8
gL R 1 Ygrahi FEtsk=0. 8 HErari H J7%=0. 6 FuakLidi—2& 1 *=0.6
40 |14 01 58 | TEHEWR T 35° 39.3° N 140° 42.8’ E 46km M: 4.2
TEEN 2 TR N k=2, 3 Z ML d=1.9 R ATHERRT=1. 9 [fBEHT\ B it ~%=1.7 Lk *=1.6
FIAHIR FF=1. 5 FImI*=1. 5 &4 *=1.5
1 #AetAEE*=14 Bfi=%=1.3 FHRA{RE *=1. 3 FZNTE)*=1. 3 [LEHi#EE k=1.3
A ERRZEHE=1. 3 LTS *=1. 2 FRE T k=1. 2 FRETHA1-%=1. 2 Z Ll k=1, 1
BESRTRES %=1. 1 FEHFREGE %=1 1 HeTETE=1.0 KATHE*=1.0
JATLERT R H k=1, 0 HATTHAR *=1. 0 THEPRX TN %=0. 9 THEFILXHLMT *=0.9
TFHE— M — =0, 9 [HBEMTSIR %=0. 9 THALATHIEETFNT %=0. 9 T/l *=0. 9
THEAC RN XAEEET k=0, 8 JGHE A AT )G sk =0. 7 T-HErP X rhdayli=0. 7 $kF i Bl =0, 6
IR 1 FRISTTRbfe sk =1. 3 FKIBFENSTHERI=1. | FriZlid =0, 9 FT05 MR *=0. 9 WPkt *=0. 8
R LPR R >k =0, 7 PRIRMEME T 5k =0. 7 AR HiA=0. 6 TP iA4:=0. 6 FARETAR)I=0. 5
7)1 I 1 =JHTLET % =0. 6
41 |14 02 47 | VAT 26° 01.5° N 126° 48.6° E 56km M: 3.7
TR 1 JCKRENTEML =0, T ACKEMTELEE %=0. 7
42 [15 08 54 | AEREITE 27° 06.2° N 130° 01.4° E 73km M: 4.8
VR IR 1 AIETEFINTE %=0. 8 FAEMHAIARMT=0. 7 FHLMTHHL %=0. 5
43 |15 12 06 | FHEWRFEHD 35° 18.6° N 140° 17.6’ E 18km M: 2.8
TR 1 BRI F.288%=0.5
44 |15 12 11 | yfEARIEER 27° 03.2° N 127° 18.0° E 96km M: 3.8
TR 1 ACKEMTH# Re=1. 0 JERIHFEERIH % =0. 6
45 [15 16 23 | AEREITE 27° 00.1° N 129° 54.8" E 62km M: 5.0
FEVL IR 1 ERUITHRE) =0, 8 AEETHAMHNT=0. 8 ATETHAWIENT % =0. 8
46 (16 00 29 | ek 33° 53.1° N 134° 53.5° E 43km M: 3.2
Fnep LR 1 AR A =0, 8 H BETE %=0. 7 HILATE=0. 7 BHERTEE %=0. 5
47 (16 11 30 | f)lWRAEXR M 37° 14.4° N 136° 44.4° E 10km M: 3.4
EEII 2 FUKRTRHT %=1.5
1 e TPRIHT B =1, 3 AT R SRAEENT=0. 8 Wi/ THIRENT=0. 7 A& MT&HE %=0. 7
LR EET R % =0. 5
48 |16 14 47 | ATIRPNREREHES 39° 0.4 N 140° 48.0° E 4km M: 3.1
ER 1 ZEIRZEE=0. 5
49 |16 16 19 | PRYSURETEL 36° 03.9° N 139° 52.7 E 48km M: 3.8
TRIRIR 2 BUPTESME=L T BRI =1 6 BORAEk=1. 6 /NEEH/INI%*=1. 5 SIRAEAT*=1.5
FRHTSR *=1. 5
1 AR FABk=1. 4 /NEET EER %=1 4 LlimiH4=1. 4 HITEE » &%=1. 4 B)ITTAE*=1. 3
TFEETAIHRNT %=1, 3 YORMTAH=1. 3 ARimhi=1. 3 AR/ \Hhk=1. 2 FHmHa F*=1.2
PR RS k=1, 2 B ATIER k=1, 1 < EHAHER k=1 1 Rdhdsk=1. 1 Sfilk=1.1
PR ERTA CE sk =1, 1 R RRCE AT k=1, 1 BYIFPIME k=1 1 il Nk k=1, 1
FERFTRE k=1, 1 D <IEHREA %=1 0 SRERTHE Lk =1. 0 BMTIERT % =1. 0 /NEEFEA *=1.0
DAL WFAHEE *=1. 0 FFEATFFM *=1. 0 D <IFTHVINE*=0.9 H¥$ A3 ) & F+H%=0.9
SERETA I %=0. 9 FEATHRAA*=0. 8 £ I[HTHEEE*=0. 8 FIblniRAHT *=0.8
BB T 1 5k =0. 7 EHATT/KIEEIGEANT %=0. 7 175 s %=0. 7 FRgriiyL A =0. 7
I\TFARETEAS % =0. 7 HRe KL %=0. 6 $RHTHR E*=0.6 #RekE b/INE%=0.5
T HDN D BHTRFIE %=0. 5 AJTHI4M]=0. 5 {7454 %=0.5 D IEH BV HIIIE*=0. 5
N 2 BT S *=2. 2 HiARTIIEAT=1. 5 SARBT/ N %=1.5
1 FHEREHIARENT=1. 4 TEHTH T k=1, 2 HFITIETF=1. 2 SASHITEE k=1, 2 HEATERIBTHER] % =1. 1
TR/ NMEFE =11 ERITRIERT k=1, 1 (£ HEmIT %=1.0 FEHakGE*=1.0 ERETRZEHE *=0.9
SN RET s =0. 9 ELRATTHNT %=0. 9 /NLUTTEL %=0. 8 TEAEMTENT %=0. 8 F=EFTHYENT %=0. 7
FEBTAENT%=0.7 BYEHHER=0. 7 FEHWTA =0, 7 EFITHi44 5 ERT=0. 7 SEARRTSER %=0. 6
FHBETE %=0. 6 AOTITE H %=0. 6 FE = TR %=0. 6 EEFTEA R *=0.6
E=JIRTL & & & %=0. 6 B idlT % =0. 5 #REMTZH %=0. 5
R R 2 BHPEETE G k=1. 8 BVITAEEk=1. 7 JIIOHiPEHARD R *=1.5

KETER




HiFE | RV B4 e R HE FRASE
T | B RS | & oo g G E
1 HAAILUTHRAZENT %=1, 4 AZfi FRE=1 3 FRETAR *=1.3 W= EHfXED=1.3
IVER T ZRk=1. 2 W EHIRKANT %=1.2 FRHAN k=11 EFHITE L TF*=1.1
HALTTTT 2 )11 =0, 9 PIAETTH%=0. 9 ¥JIINTAEH =0, 9 FHTT FFH %=0.9 AETHHE*=0.8
ST FCER 3 =0. 8 HITHAEETH % =0. 8 4THTAN *=0. 8 FATiTLH *=0.7
SV FREXRIBAT k=0, 7 FAHTITFET k=0, 7 JaULETAZIL =0, 7 #AERTEVE %=0. 6
JIESHTYEE % =0. 6 £ EEHERTAT % =0. 6 AFEFTVLERT=0. 6 JLATIART %=0.6 =)I|Fi#)1%=0.6
REATIARAIT=0. 5
RS U 1 KIEHTH O %=1. 4 BENTHRA=1. 0 SEARTISERENT %=0. 9 EXMTHEF k=0, 9 LG BAFINTHTE *=0. 8
HAETR AT % =0. 8 (FEMRHTPEALRIT =0, 8 KM THVEAN] %=0. 8 ¥ HTHFHRHT %=0. 7
HHETATARIFMT % =0. 7 FEETHMTIRE %=0. 6 F Sk %=0.5 FGHITHIIITT%=0. 5
Hil A= T HLAT % =0. 5
THER 1 pRMEEIERT=1. 0 FEHHERE T)IE=0. 9 AAHiERT=0. 8 TIEL RIXAEEHT %=0. 7
S5 H T B RERAE % =0. 6
HORUAR 1 HEHHEX PG %=0. 8 HURURA XTI =0. 8 HETTAAHXATHT=0. 7 HETHFEFXIT A H % =0. 7
AR S % =0. 6
50 [16 19 54 | FnakilEdrss 34° 14.4 N 135° 12.0° E 6km M: 2.3
ROkl 1 FadkLTiBE2 T=0.5
51 |16 19 58 | REEEREFE 5k 31° 12.6° N 130° 16.4” E 5km M: 2.7
R S 1 BRIRTT & FAT=0. 6
52 |17 12 48 | Ik BRIRSREEHIH T 35° 59.4° N 137° 21.0° E 8km M: 1.8
Mgtz BRI 1 ST EARAT % =0. 6
53 |17 21 37 | GEfhT 24° 06.0° N 121° 43.2° E 78km M: 5.0
TR 1 PrEmTinEE=0. 7
54 [17 23 51 | TRFIE 46° 05.9° N 152° 06.3° E 30km F M: 5.7
AbiiE 1 BT HAE=0. 8 FRETI A *=0.6
55 [18 01 14 | FERBFHE 24° 06.8" N 123° 34.3° E 21km M: 3.9
TR 1 PrEmTiReE=0. 5
56 [18 01 21 | PazEfHAr 24° 06.77 N 123° 34.8° E 20km M: 3.3
TR 1 PrEmTHnE=0. 5
57 |18 17 58 | & HIIRHHR 36° 29.7 N 137° 39.3° E 2km M: 3.1
FRpU 1 KRETHAEAT=1. 1 /N IATERF =0, 6 JKHTHT AR #EAR % =0. 5
58 (19 04 17 | FEFIE 45° 59.4 N 152° 04.4 E 30km F M: 6.5
AeiE 3 PIEHTRIER %=2. 5
2 JHIRATEANT =0, 2 FUHENTVY 1 S5k =2. 2 BRI HAE=2. 2 BIMERTARIRE k=1 9 ST ER ] *=1. 8
PEETL 2 Sk =1. 8 FEANTHER k=1, 7 JERNTEIENT % =1. 6 HIFETTRENT *=1.6
BT A sk =1. 6 BIEGTHETFERT e sk=1. 5
1 HERTALERT % =1. 4 HIFETHZENT=1. 4 AREHHEAF %=1, 4 FTOTHDMIERNILTHT=1. 3
P RRT I % =1. 3 PRAETTETIRNT %=1, 2 T ERMTIIAMT %=1, 2 FEAHT/I [k=1. 2
S T REEBRIT =1, 2 BRTEKITIE 4 451, 1 KZEMTHAZEE %=1, | FEfnARaE i k=1. 1
FIOTE DT EFNEIZERT sk=1. 1 SRS TRIZERT I ZEHIEIR k=1, 0 LLRRTEESAR *=1. 0 & EHTCHT %=1, 0
FRICIMTZEMT sk=1. 0 FERIRTARR] k=1. 0 REHEEEEFE *=1. 0 FRIR TR *=0.9 +REIAMIAESE %=0.9
JEEEMTRAR=0. 8 ARLEBTANT=0. 8 2BFEATY T LT 7 %=0. 8 HIATTH 4 50. 8 2 HITEE=0.8
FEEMT BT % =0. 7 FREETTVRGE=0. 6 HREETHION %=0. 6 TEZRMTH 2 553%=0. 6 JHAMTIEH=0. 5
AR 1 HOEAYINEEFR %=1, 0 BT FAbEE %=0.9 U ST R %=0. 8 A<M KM %=0. 7
M 4E=0. 6 33U\ SWIT FBRAE k=0, 6 LT/ Fk=0.6 Fh» IEATEEH %=0. 5
HOEFD T X %=0. 5
EFR 1 BRI ELRE k=1 0 ZFifgE=0.5
IR 1 BSKHTRENT % =0. 9 T4 *=0. 6 BAKTKILET % =0. 5
59 |19 18 05 | Ffkes S 23° 33.3° N 142° 39.9° E 180km M: 5.5
D 1 /NEIFFRFEE=0. 6
60 |19 22 31 | )\ LRI 32° 59.5° N 140° 17.77 E 48km M: 4.0
HOUAR 1 J\EET RS 1)1 k=1, 0 J\ ST =4R=0. 9
61 [20 16 22 | AEFEREITE 27° 05.6° N 130° 00.3" E 59km M: 5.1
FEVL IR 1 ARZETTERIITE k=1, 1 KO0 k=1, | EEMLMHEIT=0. 7 FHLIETFHL %=0. 7
62 |21 01 55 | A PIHET S 34° 20.4° N 133 27.2° E 19km M: 3.5
[ L1 1 AOTHREAR=L 3 AR k=1. 0 MmHiE) 1 *=1. 0 FEOTHEHNT %=0.8 HUEMTH R *=0.7
FEHIHHERT %=0. 6
N 1 #ERILATVERENT sk=1. 2 R LTPIENT sk=1. 1 RSB THENT %=0. 8 1@ LITH s %=0. 8
ZIRTTIAESES %=0. 8 =BT —HT=0. 7 4@ LTHFAKAT=0. 6 & LITHHRHT %=0. 6 —J5riAENT =0. 5
FN 1 BT =0, 7 ZECHMTHNT =0, 7 = E-TTERENT =0, 7 SHMH=ENT %=0. 5 = &7 ILANT %=0.5

KETER




B B4 e R RS FRASE
HE 2 | & o & E G E
21 05 10 | JRfesifae 41° 40.2° N 140° 30.4 E 15km M: 2.8
AeifiE 1 AT EA *=1. 1
21 05 16 | jRfegfipe 41° 40.3° N 140° 30.3° E 15km M: 3.1
JbEE 2 KRR *=1.5
1 FINITEN *=0.7
21 07 54 | igRH 35° 54.0° N 140° 50.6° E 41km M: 4.6

IRIRU 3 PP O =2, 7
2 VRIREENETSAI=2. 4 PRIREENETE T k=2, 3 SRRk b k=2, 2 RIS %=2. 2
INEETT EER %=2. 0 IR *=2. 0 /NEEAVNI*=1.9 OV= bl timtiiks %=1.9
Wkt k=1.9 dJfH FEdk=1. 8 1T HRRAE *=1.8 7K k=1. 8 Ll 4=1.8
FRHTER *=1. 8 S IXHAHEES*=1. 7 $EHTEHE=1. 7 AEfAE=1. 7 B iigir*k=1.6
Tz k=1, 6 fmikriifkiiek=1.6 233 H03 ) Hili L hHE*=1.6 /EETEA*=1.6
AFTHPERT k=1, 6 175U %=1. 6 FREiitirk=1.5 iR *=1.5 EhEKETEMET%=1.5
1 ATTIANT=1. 4 JRIMT/INR k=1, 4 FEFSZaE %=1, 4 T k=1, 4 SPETMH*=1.4
[af AT k=1, 3 AR k=1 3 S HTAE=L. 3 BYITEEREk=1. 3 S TSV HiEx=1.3
AlATAN %=1, 3 BT *=1.3 S IFH/E*x=1.3 ALilB)I/INFE k=1. 3 IR k=1. 2
BT %=1, 2 FRdriseik=1. 2 FHRETHE M *=1.2 S Folsk=1. 2 FAdfiddx=1.2
T D SHRFE %=1.2 S EHRES %=1 2 BJIHTEREx=1. 2 JRE[HifEH *=1. 2
R E TG k=1 1 OT=B2midiAa) 1 %=1. 1 SRmaH k=11 BE k=11
BT k=1, 1 FHamiAKBERGAET k=1. 1 AKFriPdesk=1. 1 AT\ *=1.0
AKFHTIRET %=1. 0 > <|EH 5 WA *=1. 0 SFRT A *=1. 0 KFET#hH *=1.0
RPEMTREAERT % =0, 9 R K e AT *=0. 8 JREMTBHE L %=0. 8 FIPRMTA)I1=0. 7 S FiEHH=0. 7
FWERETHEIT=0. 7 HIFETEY » & %=0. 7 Mk R)1[%=0. 6
THER 3 JEHRIRZ N *=2. 6 TR *=2. 6 JEHiRAA *=2.5
2 FEAYCR *=2.3 & HITL =2, 2 [HBETI4 IR %=2. 2 JATi=%=2. | FETIEFET)IF=2.0
BT %=2. 0 FHTIARI =2, 0 FEZLIMTE )1 5%=2. 0 HAETHEHE *=1.9 RHTHERNIT=1.9
MEEHT\ A i/~ k=1. 8 [LUXTiEA *=1.8 HEMI]*%=1.8 gkl OM=1.7 ki gn k=17
IS HTEE %=1, 7 FRAEFAGHE *=1. 7 BLEOHTREE *=1.6 JLTJLEITH H*%=1.6
ILECHTHAEA k=1, 6 THEMRIRITHRIRAL S %=1. 5 AT HEE=1.5 HAeHHCAR*=1.5
1 FEATUEE %=1, 4 [UETHARERTAR %=1 4 BT 7% =1. 4 TETATHlA %=1. 4 Z LN/ N x=1. 3
AR HERRZEHE=1. 3 TR *=1. 3 ST *=1. 3 FIVETT AR *=1. 3 FHERITLREE *=1.3
I\ETT I\ k=1, 2 AAER AR k=1, 2 BERTEA k=1, 2 TEEATERSIT *=1. 1
FHEFRKEINT sk =1. 1 TFHEERIXKAEERT k=1 1 THELEER A *=1. 1 THE—EHT—E=1.0
FARAIE %=1, 0 FUSEFMET *=1. 0 FHEMIARENS *=1.0 KL EMKLE *=1.0
FEIEATHER %=0. 9 VUBFETIRENE %=0. 9 THEFILX Asp=0. 8 FARNT RELE=0. 6 $k 7R FEH=0.5
N 2 HHiA R *=1.9 SRR/ M k=1, 8 HEliHIT *=1.6
1 #RFITET=1. 3 BTN k=1 2 RN k=1 2 IRZEE LT R=1. 2 KEFETEEE*=1.0
ANITRRESAY % =0. 8 A YETHETA=0. 5 FHRE THIAMREANT=0. 5 B TTREE *=0.5

&I 1 FJAINGE *=1. 3 AHH k=1, 2 AR R %=1. 0 ST 5k=1. 0 288t/ \I&LL *=0. 9
FRTHSIT AT 5k =0. 6 ) 1M1 % =0. 5 ARILTHEH H=0.5 \ X 8T =0, 5
HEG IR 1 ERITHE % =0. 5
HiRIE 1 FHAEBHAEETH *=1. 0 AZEH FHH=0.5
B 1 BURTRERKTIT=0. 6
21 07 56 | ylgime 41° 40.4° N 140° 30.4° E 15km M: 2.9
B[t 1 ARbEITA N %=1, 0
21 10 16 | FRICESFEH 44° 03.8° N 148 04.9° E Okm M: 5.
AbEE 1 BIERTEAZ=1. 3 ARETHTEA R =1 3 FEEHTIE 2 4k =1. 1 FEAHTHERS k=1. 0 HREEHTFEEEFR *=1.0
BIVEIT A % =0. 9 FIMEHTPE 1 5% =0. 8 FIFEripZEnT ik %=0. 6
21 18 57 | BB 37° 20.4 N 141° 35.2° E 45km M: 5.2
IR 3 AETTHKAERT % =3. 0 AR TR *=2. 8 AHITAH *=2.5

2 AT SR % =2. 3 MU k=2, 2 Ehi) IRRTHIT | % =2. 2 {li52ep=2. 1 |LoehT AR *=2. 1
ACETIR =2, 1 SEAETTENT *=2. 1 HAASTIRA *=2. 1 HFMT /MK *=2.0
BTSSR AR % =2. 0 (B HIERIE %=2. 0 Klwidy) | = HET=2. 0 J&FrifsIl *=2. 0
THAETHMT=2. 0 BERHTAR % =2. 0 B AT % =2. 0 KJrJFETHTRE % =2. 0 Bk HET=2. 0
BTN =2, 0 BRI % =1. 9 KIGTTHF *=1.9 CRRBTIURE %=1.9 B KR HHT*=1.8
FATTEEET % =1. 8 KA AMrk=1. 8 HIRIMFEATHHTE *=1. 8 FUHTEAE*=1.8
BAATAILAT =1, 8 LB EARK S R % =1. 8 KIATREREE *=1. 8 FEEHANAE *=1.7
MBEESE X =1, 7 A HEETRE %=1 7 BKATEKAT % =1. 7 AT/ NEF k=1, 7 FIFFITFF k=1. 7
B EIREF KT % =1. 6 S2HEETANE=1. 6 TEFEMIk=1. 6 AT H*=1.6
KIGFT ) ALRT k=1, 6 P =FERTSHY (=1, 6 REFETHYI *=1. 6 EhERMTALH *=1. 6
BEE S Kk =1. 5 IIEARERILE%=1.5 FEEli—H%=1. 5 {IEFEXF *=1.5
MIEHFIEXEA *=1.5 f§=FETEHEk=1.5

1 FURTEE=1 4 (IEHFERKA=L 4 WUEREME *=1. 4 T&hdL BT k=1.4 L EETRET % =1. 4
EARTER *=1.3 L EHTRE*=1. 3 FP&TIRIT=1. 3 KUETIARE=1. 3 AR *=1. 3
EYRMSERT/NEF ] k=1, 3 BT HOAT % =1. 2 BKriaBRT k=1. 2 KRR 51 % =1. 2
KIBHT ZAA k=1, 2 FLARET B#E=1. 2 KALTATHHE M x =1, 2 KAUERTRRNT k=1 2 ABITIAE=1. 1
RIS~k =1. 1 %)l BT2) 1% =1. 0 EIINERTEIR % =1. 0 ZEFHIER *=0. 9 FL&fifif)11E+=0.9
KITEE L %=0. 9 FEEHTAEIL %=0. 8 A&TIAN=0. 7 ZEYETTHIL%=0. 7 B KTHLHT %=0. 6
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AL =0, 6 AR THIERENT % =0. 5

WO E T ZRINT=3. 4 ERRTAN % =3. 1 REEERTALE %=3. 0 AT AT % =2.9 KAERT NI |- %=2.8
ERNVEERI T k=28 WO I Y I % =2. 7 ey WA HT N ALIE RS MU =2, 7 JRITHTHEHHG=2. 7
SEHAT K %=2. 7 FERTEEHT AN % =2. 6 JIPVAT_EJIPNEJE =2, 5 AR TR %=2.5
ERTZRAS =2, 4 WEENTHTIL =2, 4 ARG TR X % =2. 4 HFITREARNT =2, 3 HFITIAREENT %=2. 3
VN E TISRAT =2, 3 RS AT GO R k=2, 3 KAEMTHF B =2, 3 F)Ifl/INE%=2. 3

AR | HE BT % =2. 2 ARAFATEFRR % =2. 2 FIHE /NG X =2, 2 AE AR %=2. 2
JIMGHT L k=2, 2 BRILTTIMIRENT =2, 1 MATATH HENT % =2, 1 f& R 0HET TR ILINT %=2. 1

TR OEET A 0T %=2. 1 FAriEN=2. 1 FERHTHAT k=2, 1 JIPNAS EJIP/N LAk =2. 1
TR k=2, 1 TARAHIEHE k=2, 1 BRAEETEE %=2. 1 HrHMI Ay VR k=2, 1

[E TR % =2. 1 P AT s T k=2, 1 F B sk=2. 1 /INEFIT/NEFHTHT % =2, 1
JUPRTNN=2. 0 A TAAAR %=2. 0 PEABFRER % =2. 0 HIATHfinS IMT=2. 0 SESSAHTH)INT %=2. 0
TARKATEIPN % =2. 0 $EAMIRIERA k=1. 9 [WAHH k=1 9 f&ESOHETR/ I *=1.9
WEATTHIA TP EEF=1. 9 2881t/ &L sk=1. 9 /NEFRTHE k=1 9 VX i/ MaiE=1.9
FEESTHI MM k=1. 8 Z=PATHOAME*=1.8 ERILT#IH=1.8 FFETEITX =RM=1.8
fEEOETR R %=1. 8 ARLTBARK *=1. 8 eI *=1. 8 WX VHEAR*=1.8

ZEE N TH\IEIT % =1. 8 JJIIMTF) | % =1. 8 TEMTAA) | k=1, 8 FIRHT—AA k=1. 7 f&EHIRART k=1.7
FEHRET TR %=1. 6 —AkATidtax=1.6 KEMEHH*=16 [T/ Ex=1.6

SRIBATRIR %=1, 6 f&ETHIAARRI=1. 6 )IN] FiRk=1.6 mARETIRITXAN %=1.5 EWHAE*%=1.5
FENTRERXFT*=1.5

RESMTHEREEA k=1, 4 —FRMTKHT k=1, 4 DHEERITHERTE *=1. 4 (BRI %=1. 3
KEATEIEEEL. 3 FEETRITIREE=1. 2 PHAERT B =1, 1 SEERATTHEENT %=1 0
BT ] % =1. 0 BEBHHTAREA k=1, 0 KEIMTHAE T -EFP k=1. 0 FGlTHE %=0.9
DHEANTARET=0. 8 HHAHTHIAEE 7 foo%=0. 7 PHENERMTEFN=0. 6 232 M AR T4 %=0. 6

SN TR R =0, 6 —AAATI/INIE%=0. 5 FHRITE % =0. 5

TRARHT/ N =2, 6

KIF G b =2, 2 HRZERTFF-%=2. 2 T HBTIitE *=1. 8 FHERE THiIFERT=1. 7

IZE RS LT sR=1. 6 FHT%F=1.5

BT R =1, 4 EARIRATA AR %=1, 4 FEAIREJ AT/ M1 %=1, 4 FHJFAM] %=1. 3
JEVATIR L % =1. 3 BEMTALEEH % =1. 3 HiAHRE) [T EEA*=1. 3 FH = TP EAT %=1 2

WiARE L BiEsd) | %=1.2 TEH/Mx=1.2 BXHATHART k=1. 1 KHEFEHEPMNHIT=1.1
BREMEIR SR k=1 1 /N =1, 1 LR R k=1, 1 SRE A =1, 1
BTG % =1. 1 ARZEYEE AT R sk =1. 0 AREHS AT A k=1. 0 BRI RIENT %=1. 0
FERTAEN %=1.0 BYXlihgid=1.0 BYaiiheeamy k=1. 0 RFPESTT IR %=0. 9
FEVAT O SEEF % =0. 9 EATHRNTk=0.9 HEATHII=0.9 HYEHTRA I HER R %=0. 9
FATTANT =0, 9 FEFiAHE *=0. 8 AEMIRITEIA=0. 7 ARSI %=0. 7 FiAHNEMT=0. 7
VERFHTFRIT =0, 6 “FARE il %=0. 5 EH[T4A K _E=0.5 HYGifi BRI %=0.5

At B BT k=1, 7 —BAHTERET k=1, 7 —RIrRET k=1. 7 —RBArT TR *=1. 6

R Fe e FRET sk=1. 6 BERETHER *=1.5

BT EILRE | %=1. 4 ZMITETHNRE *=1. 4 FIRBTEIR %=1. 4 FHEHTHHT %=1 3

LZATRZERT R=1. 3 BMITRTRX *=1. 3 BMTHILRK *=1. 2 KPR RARERT=1. 2
ACERTHTRINT k=1, 2 kAR k=1, 1 FEMIATLTEIT=1. 1 —BEri#)I=1. 1 —BamLE *=1.1
AL 0 J\RSEHEEL k=1, 0 IR RIR *=1. 0 &4 IGRTTERE k=1. 0 &4 A0 *=1.0
BNTAIX k=0, 9 At EATIERT=0. 9 J\IE T HEE % =0. 8 W TAAIRHT =0, 8 — BT IHFHT 5 =0. 8
ACETAGART=0. 7 TREFTESFET % =0. 7 B THZKIRREAREENT=0. 7 BINTIAKREPAT *=0. 7
JIFART A =0, 7 (= HRTHEEK =0, 6 —BIrTREIT=0. 5 KT IHT=0. 5 247 - EMT=0. 5
JNHAT N %=0. 5 B &I ANT%=0. 5

KIRTTMIR S %=1. 5

LTI k=1, 3 TR k=1 3 ERTA =L, 1 AERTEAR k=1, 1 HURMI k=1 0
SKIRTTBRAT=0. 9 ALY HTAHENT % =0. 8 P8I AHIR *=0. 7 FJENTENE=0. 6 JBATNHT*=0.5

LR TR % =0. 5

KRBT %=2. 3 H LA -FERTAHES %=2. 0 E#KmZe 1] %=2. 0 HHR = HEF 0 % =2. 0

SRR %=2.0 ALHBIVINEAR *=1.9 HILfif%iT*=1.8 KT ii4m=1.7

HEEA AT k=1, 7 SRraHc=1. 7 WHREMILT *=1.7 tHiH4=1.7
AEHIRTHYEHET k=1. 6 AFRTTP YL k=1. 6 OVoB2RnTimatis *=1. 6 FEEKE AT *=1.6
IRENTEEE k=1. 6 /EETEEA *=1.6 HFET4=1.6 BIYIITTEH*=1.6 KT HNEET*=1.5
HRETHTIGE % =1. 5 REMTFAE L% =1. 5 HFHAMHEHNT *=1.5 it FeEd*=1.5 AHHE=1.5
BYNTHERE %=1 5 RJITADPIH*=1.5 @E#KITAN] *=1.5

A ETHITERMT=1. 4 ST %=1. 4 AT *=1. 3 AFitdek=1.3
FHAHTRT MY k=1, 3 FHoARH AR %=1. 3 SR T *=1.3 O=bRMilidtA)*=1.3
T BN k=1, 3 BRETAS H sk=1. 3 /NEET/MI %=1. 3 AT\ 4B%=1. 3 YT *=1.3
ANEET EERx=1. 2 LTI k=1, 2 BEFETSFE *=1. 2 JIREITEIT=1. 2 FEAZaE%=1. 2
TR LRI k=1, 2 259239 BT Lt sk=1. 2 $EETk Fk=1. 2 FIT/NE*=1.2
SRHETERE=1. 1 IFEmHE x=1. 1 S<ITHKRER*=11 ST/ Ex=1. 1 FHEREFTEI=1.1
TR T sk =1. 1 JIREENE TR k=1, 0 SRR s k=1. 0 FBBHT/ MG *=1. 0

R TERES k=1, 0 FETT Rl sk=1. 0 ZLPETHIEE » B k=1. 0 1T HHIFRE *=1.0
SRMTHIER k=1 0 FRTHA F k=10 S IEH W FEH *=1. 0 I HHEH=0.9
FRATTIKIEEIRGHNT % =0. O FrdriiLeiiy +=0. 9 Wkt % =0. 9 [ RATHR%=0. 9 757U *%=0.9
TERABET %=0. 8 2> F7% 9 SRR %=0. 8 SFATHAM *=0.8 FIHRETA)I1=0. 8
1T % =0. 8 YHUTTEAT *=0. 8 IRV 58 %=0. 8 JI T FIKEF %=0. 7
LEAHTFR =0, 7

P BERTIE(A =1, 1 JLPRIEEE=0. 7 NPRTRYEHE*=0. 7 BOEANHER %=0. 6

BN HHEHTH R %=0. 5 HALHT FAbEE % =0. 5

SRR




HiFE | RV B4 e R HE FRASE
T | B RS | & oo g G E
FRHIR 1 RALFTXIFIEF 5 =0. 6 ALALHTPEANT_EARAN % =0. 6 KAliEEl*=0.5
FEG IR 1 EEITHRE k=1, 2 JFHTTERITk=1. 0 JHEMETTEALRIT *=1. 0 & LRAHE*=1.0
KT B OH %=1, 0 HiATTERARAT % =0. 9 K FTPEART %=0. 9 A M ATHARET %=0. 8
HAETRATENT % =0. 8 HERE T-HCHNTHRE %=0. 8 Hil LT CAENT %=0. 7 AEARTMMT %=0. 7
FESBARITHIE % =0. 6 NAKR/IN *=0. 6 EIATTEFANT %=0. 6 {FEMRTIAIRNT %=0. 6
FEARTTEERT % =0. 6 FHRANT FEFH %=0. 6 AHEAT %=0. 5 BAMHE=0.5
BRI 1 REATRE*=1.1 AEH FREAL 1 BEfhRsk=1. 0 AT M k=1.0 FH TR *=1.0
A LLTHFASERT =0, 9 AT HHE%=0. 8 7 HLBHAFETH *=0. 8 {THTIAL %=0. 8
JIEHTSEE =0, 7 SN2 F K KRBT % =0. 7 FAMLTT 2 )1 %=0. 7 78I |HT4E M %=0. 7
JRILATAZIL 3 =0. 7 DTN =% %=0. 6 By EEBEITA *=0. 6 S iliTLH *=0.6 AERTZEE *=0.5
JEATHART %=0. 5 FACHULM] %=0. 5
THER 1 FBRCHEE T)IE=L 2 B TR k=1, 2 Al ifaRnT=1. | A k=1, | TIERNTZRE *=1.1
FEET %=1, 0 TIEHATRIEHEST k=1, 0 FIFERWIT %=1. 0 TIEhJLKHMT *=0. 9
THE R XACEBT %=0. 9 ik HIEEZeE=0. 9 TEELTER/ VA *=0. 8 BFHTHHRELRIE %=0. 8
BT R %=0. 7 250 H=0. 6 FHHEIR G %=0. 6 #4:1 H & H %=0.5
HURCER 1 HRTARERATNT=0. 9 FEAIFKHEH%=0. 8 FEI K %=0. 8 HTHHHET%=0. 8
WAL RPN %=0. 6 HAUBARXKANT %=0. 6 HURT-(LH R IUEER %=0. 5 HETHIX B ASETERT % =0. 5
FURPRIX B H 1L % =0. 5 FURUHPEFXI T % =0. 5 HURLR I # Jf % =0. 5 FATWIXHRA %=0. 5
FUBEFTH A RS AT % =0. 5 = JEErHTHIR % =0. 5
A7) [0 1 REIEA X LFRT=0. 5
i 1 RNy k=1. 2
69 |21 20 43 | EfkE 33 1.7 N 132° 23.4 E 39%m M: 4.0
TR 3 WEPIHERT % =2. 8
2 FRETAE*=2. 4 TS =[INT %=2. 4 PP EpATIT=2. 3 SR AT %=2. 2
PEF T =T sk =2. 1 (ORI % =1. 9 ARBPTFAFL R =1. 9 JCUNTIRE) BT % =1. 9 PN-F-HT ] %=1. 9
T T TR0 k=1, 8 TR TR %=1. 8 FRSTEEIT=1.7 NN T-*=1.7
AT AL % =1. 7 AERACITNT K k=1, 6 J\IBLET{RPAET %=1.5 JIELEHT I M %k =1. 5
1 KUNTRIN k=1 4 ZrgiTivEl k=1. 3 EFRTHI*=1. 2 ERERTHGL *=1. 2 A EEITA N *=1.1
GO ZALk=1. 1 PE P 0T =1, 1 E4E AT N8l k=0, 9 VEZ&T FHERT##=0. 9
BRI %=0. 9 KUNHRIE%=0. 9 PITFR/INH %=0. 8 {F5M =& *=0. 8
AIETF FEAMT— T H %=0. 7 J\IEUETTAHE=0. 7 EFWTENE *=0. 6 #a1LidbSsE*=0.5
PP HILET %=0. 5
R 3 fEEHHMT %=3.0
2 BN x=1.7 HETAE=15
1 S AEP=1. 4 DU 5-HiivE B i sk=1. 3 TU T+ KA« =1. 1
U\ B VB AR % =1. 1 KABTEARk=1.0 PUGHHTHEF 2 %=1.0 = J5SHEF %=1. 0
VU5 HET )1 3% =0. 9 o AR AKL % =0. 5
iIyeye 1 ERENTEE k=1. 3 ARG BN BRHA S ST %=1, 1 FBREREE %=1 0 MIFHTE %=0. 8
FAT AT 25 % =0. 8 JEH K M AR % =0. 5
Kbk 1 PefarfihirE=1. 3 [E TG *=1. 0 HA RAITAERT %=0. 9 {ef{fiiT=0. 6 [EHHTES/11=0. 6
BRI 1 FERAFTAL) BT N4 A % =0. 7 & TR = FH=0. 7
70 |22 01 23 | ‘& EhiiE 24° 46.5° N 125° 25.2° E 46km M: 3.3
TR 1w TR 0 il BT R VEHAR=0. 6 E i B ioaE e k=0. 5
71122 20 24 | FE+ESRIHIH 30° 03.6° N 131° 18.9° E 37km M: 4.8
FEIR IR 2 FAREATH Y bk=2.0 FERE{MTPEZ k=1.9 FFREITE % =1.8
1 BABETE 2 *=1. 4 $IRTAMET*=1. 3 BABIT LK BEREARAE %=1, 2 BRTHIT=1.0
KIGRT i % =0. 8 P2 KHER=0. 8 P2 RKFAHT*=0.6 PH2EKFPE2%K=0.5
72 |22 20 31 | FET-EETHM 30° 03.1° N 131° 19.3" E 33km M: 4.0
SRV SR 1 BABHTE ZHi%=0. 5
73123 02 26 | FEf-ESTHE 30° 27.9° N 130° 58.9° E 11km M: 2.5
JEVL S 1 HfE-ITERE % =0. 6
74 123 09 19 | EIRFIRALERTEERES 32° 13.0° N 131° 32.77 E 17km M: 2.3
eI U 1 E IR AT % =0. 6
75 |24 00 34 | #E 42° 45.0° N 144° 16.1° E 66km M: 3.2
JeEE 1 FERMTHERK %=0. 6
76 (24 04 19 | #EEKREIHE 27° 59.77 N 130° 14.6° E 34km M: 4.4
JEV IR 2 EFWTHE)I=1.9 BT %=1.6
1 ARZESRINTER k=1, 2 AET4WHNT=0. 9
77 |24 13 45 | [LIBIEASILHG 38° 27.6° N 140° 11.6" E 12km M: 2.7
LR 1 FERTHHS k=1, 2 KIBAHTk=1. 0 {RALRTAHI=L 0 V) IITHERR %=1, 0 FERTTHTFERIT *=0. 5
78 [24 15 03 | FoaT 36° 07.2° N 140° 52.6° E 43km M: 3.5
PRI 2 SRMETTYM*=1.5

ARFHEHT=1. 2 OV beAmimia *=1. 0 HHiEA=1. 0 FIEEIETE T *=1.0

SRR




W | R LA, e R RS FRASE
| B | & Moo EE G E K
PRMAHER *=0. 8 FFERETALNT %=0. 7 B ZHBI/INFEE%=0. 7 $RMTHE L %=0.7
KPR %=0. 6 2T A D Sifi L+ %=0.6 AKFHTHHT%=0.5 AP HPEHT %=0.5
LN 1 SRET/INFF %=0. 5
79 |24 22 04 | H1E - MEEUTIE 34° 14.6° N 139° 04.0° E 8km M: 2.3
HURAD 1 MEEEFAE=0. 9 ELEAES %=0.9
80 |24 23 37 | ‘EHRIH 38° 10.1° N 142° 10.6° E 42km M: 4.0
AT 1 At bdi =B *%=0. 8
IR 1 FETTHAERT k=0, 7 FF = [ZHTaHEE %=0. 6
81|25 00 52 | JERZTHE 41° 55.0° N 140° 43.7 E 12km M: 2.1
AbiiE 1 GARITANT %=0. 7
82 |26 22 54 | BFRid 40° 09.7 N 142° 22.8' E 37km M: 5.0
AR 3 AR % =2. 8 NI irRE=2. 8 HARMILINT - %=2. 6 [ FHTE{A®=2.6 J\FiRNT=2.5

OB NHEFR =2, 5

2 ZIRTRMT k=2, 4 HARPAEET &Kk =2, 3 JUTHIPNIL k=2, 2 B HIET SR k=2, 2 SEPNHT/ =2,
BOSRRE k=2. | EROHETERO k=2, 1 -EFERR [x=2.1 HALAT FAKET %=2. 1
AR E I k=2, 0 BUBAID X %=2. 0 LFAAT-LF %=2.0 FLANTAATHI%=1.9
NPT RIEMEH=1. 9 FHAETERESL 9 BV OHEHT EBE %=1.9 Teomidh=1.7 Lpoma&B*=1.7
INFHESF=1.7 S IRHTHEH =1, 7 FHARh %=1, 6 HIEATHR/ I k=1.6 +FAHEH7E K0T *=1.6
FFIMETERME k=1. 6 MFETHF%=1.6 Te-OmIHIETE %=1.6 BT T *=15
HALITES 7 R Lk =1. 5

1 R &I %=1.4 Xy It EESL 4 TeomiJIINIT k=1. 4 TpOTIfiHEFR *=1. 3
FATR k=1, 3 =PI/ N k=1. 2 SEARTH IR % =1. 2 FeHpI R k=1. 2 KFEITRH *=1.1
FRYART IR sk =0, 9 EFIFRER %=0. 9 HANT/NA®=0. 8 FHEHER HEAE % =0. 8 FHARTIRM *=0. 8
FATNR AN % =0. 7 FO@EATFUR % =0. 7 FRIFHHTTE S M % =0. 7 4} » (IT =B %=0. 6
ABIRTAR%=0. 6 DN S THikI%=0.5 DD HTHEAIN %=0. 5 ) I[HAAARN] %=0. 5 F| 2 LW FEE %=0. 5

EHTFR 3 R EILRE =3, 4 WA %=3. 2 BFIATEFH k=2, 9 BT EILIXBER*=2.9

CRHER=2. 9 F AT =2, 9 J\WE T HEA *=2. 8 b ki Tk =2. 7 J\BETATTIAH % =2. 6
— T k=2, 5 JEETTEFER % =2. 5 WKHTIEK % =2, 5 AZEHTRAHT %=2.5

2 RIMATERANE ®=2. 4 AZEHTIIRTIT=2. 3 FESATHEAR *=2. 3 TPEBFITFEr=2. 2 BNl 7| L FHT=2. 2
ERRTEETTAR=2. 2 TR AT % =2. 2 FEETTHORIAT %=2. 2 JUE A =2, 1

—

AEETA AT % =2. 1 BNTHIER X k=2 1 [LUHETRR *=2. 0 JIFHATH%=2. 0 JLFFATHRN%=2.0
By e FH T ) FHIT k=2, 0 fE&TIAGEMT=2. 0 JABRTHTNT =2, 0 YRIEMT HE5*=1.9 T iiAabIEr*=1.9

AEBTIMARNT %=1. 9 B HTHE *=1. 9 BEMTIHESENT *=1.9 b LiFNT=1.8 —BIrT{ERNT *=1.8
BTN k=1, 8 =i TiILH B k=1, 8 mEFHHRAIRET k=1, 7 B ESFIT k=1, 7 FRIER %=1 7
—BAMT TR k=1. 6 PEFTEHTIRPIIIISEk=1. 6 BINTTRTRX k=1. 6 & i/ &ii%=1. 6
SEAHTTAIE=1. 6 AT OERA AT *=1. 6 JI[HATE%=1. 6 &/ IFHTPER%=1.5
BN A Xk =1. 5 FERATHER %=1.5 &A[THEM] *=1.5
1 BN AKREARSENT=1. 4 BINHAKRFERT %=1, 4 FRITERk=1. 3 HEFWF HEA=1. 3
FHEFAIARARES k=1, 3 ERITYEES /B k=1, 3 —BArT==ARNT sk=1. 3 VEFTERTIRPNAH *=1. 2
SETPERIT R k=1 2 KARIETTRIERT=1. 2 (LI FHET/\IEHT=1. 2 EPEITH % =1. 2 —BIrfiILH *=1.2
EE T =11 AGETTILERT k=1, 1 2T REIT=1. 0 —BArTEEI1=1. 0 PEFVENT) I %=1.0
EHRTH K % =0. 9 = HiRIR=0. 8 —BIiAHNT=0. 7 KARIETHE) 1 IMT=0. 6 KARTETRERT % =0. 5
AbEE 2 PREETYANT % =1. 6
PRAETTHTENT k=1. 3 AHLINTZAT % =0. 9 BEETHH / MEH] 5%=0. 8 HreflTALENT =0. 7 FNPNMTEEPN *=0. 6
TOETHMT=2. 0 BERUHARR % =2. 0 A &b AENT % =2. 0 FERIHTAMI*=1. 8 BAKiamT %=1. 8
BKTEKET k=1, 7 SEJFTHEEEN=1. 6 BeKmim 0T k=1. 6 FFH—A%=1.5 SR *=1.5
BKHTILBT k=1, 5 KA %=1, 5 A —FEHTEHE) =1, 5 Ehes ERTRREE % =1. 5
KL *=1. 5
1 KT HENT=1. 4 KIRFTHRA L =1, 4 FARTTFIERAS *=1. 4 AR H*=1. 4 KIEHRAE=1. 3
SRR =1, 3 IR | = HIET=1. 3 R AEET % =1. 3 JKIFTFERE *=1. 3
HAARTIRA R =1. 3 FARAT SR *=1. 2 &M *=1. 1 KAUVETIREZAT %=1. | FEFHETEA *=1.
TR =1 0 KIATFITHEE k=1. 0 FIRFEEMTILH *=1. 0 FUFTEAE *=1. 0 LBGTEEME *=0.9
SERTIRE%=0. 9 AUFKBTIUAE %=0. 9 ZEFUHTAEIL % =0. 9 FURFITFIIRF *=0. 8 KiA: Kffi*=0. 8
AL AT % =0. 8 EIINZERT R % =0. 8 HEERTF H *%k=0. 7 ERIR] F/NEK 5%k=0. 7
BAKTTHORNET k=0, 6 BT % =0. 5 F =BEITHE % =0. 5 |LTlT AR % =0. 5
ETIINZERT/NEF sk =0. 5 IR H (L1 =0. 5
K IR 2 ALRKHHHTH E k=1.9 KEETTLENITER % =1. 5 KEEHiH O *=1.5
1 REETIARNT k=1, 4 KEETIHk=1. 4 JELRKHTERIT=1. 4 KAUTTEmELk=1. 4 BmFAIETTREGT*=1. 2
FEAA TR % =1. 2 /NI NIREDAR % =1. 2 SAUTOAIFIEF sk =1. 2 (UL ERIAELRN BiEK k=1 2
AAKHTRNIR =1, 1 BEFHARRER=1. 1 RRIAHT Y HMT EAk=1. 1 IUdErTAaEm s T=1. 1
ALAEHT I RIAAER R # %=1. 1 (UHCHT AR/ NS - & =1. 0 F/N{=Af/NRE %=1. 0
FAUTHALE P %=0. 9 AAKE TSR *=0. 8 FETTMEY) I IBT475=0. 8 M V-FENT 742 % =0. 8
REFTTRARMT % =0. 8 FHrRATIHHEE=0. 8 PRGN %=0. 8 FKHIFSHPHT /SHLHAR=0. 8
FEERITEEE £ =0. 8 KARTTELPETERIEN=0. 8 ALALTIFEANT L3 % =0. 8 HAHEFT BN *=0. 7
RETF P ET =0, 7 FK AR FN % =0. 7 FKMSSHRETARGS % =0. 6 HRAHEATHE)%=0. 6
SIS NS % =0. 6 K FHEERBAT TR % =0. 6 BHRATEIHT %=0. 5 SRR [EHAT %=0. 5
ZRERTHE 1 %=0. 5 KAUTHHIE F%=0. 5 HFIAHITRBIT RGBT %=0.5 BT mNTHYE £=0. 5
FAUTHARFEETAH % =0. 5 T+ 30T % =0. 5 FEFTILN L34 %=0. 5
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83 |26 09 47 | HiAUAREES 36° 17.2° N 139° 48.3° E 68km M: 3.2
IRIUR 1 HREXKE AT %=0. 5
WA 1 R4 5 ERT=1. 0 VeBFTihiT k=0, 6 AR/ N %=0. 5
FES IR 1 ERITHE % =0, 5
84 [26 12 56 | BHHCHA I 36° 04.5° N 143° 00.0° E 88km M: 4.7
NS 1 SRET/ N %=0.6
85 [27 07 45 | ESRILPEES 35° 05.5° N 132° 30.4° E 14km M: 3.0
AR 2 KHHER ) %=1.6
1 JUARIT A R =1. 1 KHTEREN/NE%=0. 8 AR B =K %=0. 8
86 [27 13 22 | FEHIREA
HORUAR 1 VSRR 2 /ANEFRAS = A IL=1. 1
87 |27 18 54 | URLIRZEE D 35° 34.3° N 136° 23.7 E 12km M: 2.7
Mgl . I 1 HEE IR HOEE R k=1, 4 25| IRk =1. 2 $52) 1 [RTPEREIL *=0. 8
88 [28 05 34 | FEHEnETEH 35° 18.1° N 137° 00.7 E 44km M: 3.4
IR 1 RUFEZRT i =0, 5 TS %=0.5
el B U 1 FEART LAERT k=1, 1 FEARTTILIRANT %=0. 7 ATHEHTIA L %=0. 6 SEHBEriAHMT=0. 5
IR RLTTEERT % =0. 5
PSS 1 At E BRI % =0. 7 MIFTE=N=0. 6 —EHik*%=0.5
89 |28 06 37 | FKigEH 36° 24.4 N 141° 07.8’ E 48km M: 5.0
e o 3 EJIR g *=2.7
2 ZEETHEES T % =2. 4 BRMEEOR T *%=2. 4 FHRHTEE A %=2. 3 )I|/{50] 5 H k=2, 2
BEAMTARE k=2, 2 SPEHEASAKE %=2. 2 AR TR k=2 2 REZERTAL *=2. 2 JRITHTHEHEAR=2. 2
T k=2, 2 Wh & /MG IE=2. 1 AR % =2. 1 KHERT P I k=2, 1 “ASAHTEHE *=2. 1
BRILTHIBIRENT k=2, 1 18 RE0T R LA R MU % =2. 0 (AT iERPN=2. 0 2B [T\ L s =2. 0
RFRS FIAA K =2. 0 BRILITABAEG % =2. 0 “AMATEIN %=2. 0 JIIPNAS EJIPNFPE%=1.9
KAEMTHS Fsk=1.9 HIASTIHEIMT % =1. 9 SRIFFHRIG *=1.9 “AMTIH*=1.9 fGEEFHHR*=1.9
PPEEIATH T k=1, 9 FEEETHHAS sk=1. 9 HETAN) I k=1.9 FFITIEARNT %=1.9
WIERTHIA PiEEF=1. 8 PAAAER *=1. 8 fRETETFTLNT k=1.8 FINTANM *=1.8
FREREE k=1, 8 HATHIANG ET=1.8 \WhE M =filT=1. 8 fEETHILENET *=1.7
RS PRI i R sk =1. 7 FEARES AR X sk=1. 7 2828111 \WEIT sk =1. 7 ¥ 1M1 % =1. 7
FARITIATBEIT sk =1. 7 [ELNTHHEE k=1, 7 RETAE *=1.7 AT FR*%=1. 6 WIENTHIL *=1. 6
EBILUFRAA=1. 6 WhE T k=1. 6 BREFNEAEA *=1.6 FHMISHYNE*=1.6
VWO ST k=1, 6 FIFAETFEATX =R0T=1. 6 BT %=1. 6 [P )P/ NLFE%=1.5
ZEE N TR *=1. 5 FFEET/INEX k=1.5 AHT/\IE ML k=1. 5 T H %=1.5
TARTIA k=1, 5 BETIAAKRET=1. 5 RIKET AR *=1.5 HTIK(E%=1.5
1 REETIRARRT k=1. 4 ZPHTHKRE*=1. 4 KER B 4 KERTEH*=1. 4 REMTHEREA *=1. 4
JINEFHT/NEFETHT sk =1. 4 #5 Es SEFHT AR AR k=1, 4 /NEFRT @ % =1. 3 & BT |[H] %=1, 3
TE S FHETRIFR] % =1. 3 WX HiPfEAsk=1. 3 JIIPATF)IN=1. 3 HEFEES dilgmT X AT k=1. 3
L) ] % =1. 3 f@EFHERT)Fk=1. 2 AREE=1. 2 =FnRmy %=1 2
FEESTTAREFRT k=1, 2 BRI k=1 1 f2IS0NET HEERT %=1 1 FFTH%=1.0
ST T EBFP k=1, 0 235 FNTHTEEI T4 % =0. O MEBEMTAZ A % =0. 9 AT F-IRJE s =0. 8
MRABTHA RS 2 [k =0. 8 B K FRIPEF % =0. 6 FILNEMTHE=0. 6 22 EMT A 74 %=0. 5
PRI 3 SRHTYSMI%=3. 3 $RHTHK E%=3.3 OI= bRl nirgths *=2. 8 m#kiiZe )1 %=2. 8
TIRHT/ M k=2, 7 K THH&H=2. 6 HiHHiH4=2. 6 JORFENETEE=2. 6 PRI = %=2.5
HREE TR %k=2. 5 AL IV INFAL % =2. 5 /K HiPJEIT =2 5
2 KATAH k=2, 4 EFRTHANT k=2, 4 AFT/\4k=2. 4 I Frdk=2. 3 H LAi&aT*=2.3
BYNTIPIH k=2. 3 $RHTTERM=2. 3 $RMTHIER *=2.3 B Ll EMTAGH *=2. 2
K TR AHT % =2. 2 JCT-HTHLE *k=2. 2 FREIATE M *=2. 2 /NEERF/INI*=2. 2
/NEETEA *=2. 2 Aldifi=2. 2 > IEAAAHEE *=2. 2 FH TP *=2. 2 AT %=2. 2
ANEETT EER %=2. 1 JERIETBEENT %=2. 1 Wi =2, 1 BPEiiTem k=2, 1 Sfhifdes=2.1
Wkt x=2. 1 Q=B iisia)l%=2.1 7¢H28 ) S B %=2. 1 {75 LH%=2. 1
BT AN, =2. 1 BB =2. 1 AW PR =2. 0 SHFEIL k=2, 0 Y il *=2. 0
ITHM D SHIARFIF %=2. 0 HHEREIL *=1.9 FHHEAXMMHAEHNT %=1.9 PO *=1.9
1ThHEE *=1.9 S IEHKREE *=1.9 S Edi/IE*=1.9 FHheke il %=1.9
FEBTI IR k=1, 9 R ITHEREx=1. 8 [l AT k=1. 8 FHATTHA F*=1.8 HATSIE=18
T TIHER =1, 8 WIEKE T L/ Nk=1. 8 177k %=1. 8 AREHiIGH %=1. 8 IREMT AR %=1.8
DGR TR k=1, 7 SEMTHART sk=1. 7 HRERKHTMTREIT=1. 7 T AMEERGAN] *=1. 7
SORTHT % =1. 7 RGBTt k=1. 7 TEMAWMT k=1. 7 BFii k=1, 7 IREMTRAE L *=1. 7
B k=1, 7 Fidiliidfe x=1. 6 FEITHEE » 5 k=1. 6 FEbTiE«=1. 6 ARMTAMN*=1.5
FETiZ A =1. 5 HUPETT PR =1 5 Rl k=1.5
1 FEHRE k=1, 4 BFEhge=1. 4 JAfidhdesk=1. 4 TEEHT/ME *=1. 4
DL NEB BT k=1, 4 TR %=1. 3 < 1Z4 LW =1. 3 F kKM AN HET%=1. 3
FWHERETHEI=L 3 SERTRM *=1. 3 IWHATEH=1. 3 FRlmidar+=1.3 )\ TIREER *=1.2
FIRRATAR) =1, 2 R ETRHRT % =1. 2 YRl R k=1. 2 B/ IATHE% *=1. 1
IREMTHR k=1, 1 WEEKE TEE *=1. 0
NS 3 HORHT/ N %=2.9 ERfHiA 5 %=2.5

2 THEETHE =2, 1 KA L%=2. 0 3£ TAEET7=2. 0 TP P EE k=1 9 /NMUFFHEA *=1.9
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BTN k=1, 8 ARZANT k=1 7 TN THIAREFIT=1. 7 SEARNTER k=1, 7 ERIRITA R *=1. 7
IES IR R=1. 7 FER/NMSE k=17 FEFRTH T k=1, 6 BT k=1. 6
MiARBRE BT B EE % =1. 5 B YRR INRR AR *=1.5

1 BEETREE *=1. 4 JFENTAHR k=1, 4 IEBILTI ARG *=1. 4 FHTAE*=1.4 AXHHEi=L 3
KHETART k=1 3 HiATERT=1. 3 /NLUFATRIRET %=1. 3 J&SHTEk=1. 3 HiAIRE)[HT/M1]%=1. 3
JEATHA BT %=1. 2 B4 TIANT k=1. 2 BIZEERT#E *=1. 2 IEEET H7- JHT%=1.1
SEFTHRIERT %=1 1 AYGThekamT k=1, 1 HiARRERMBTRRG *=1. 1 FiAX < SifiEd)l*=1.0
KHEE TP HET=1. 0 ARZEHR ISR %=1, 0 FEETT A %=1.0 E=JIHTL 5 & & %=1.0
HYETTERITH S %=0. 9 JFITEH *=0.9 HAEMERITAR%=0.9 iRk X< HHKE *=0.9
FALTATART %=0. 9 ARZEESILTHZHT%=0. 9 BESIRTHIETE %=0. 9 Rt 5 FRT=0.9
VEBF TR AONT % =0. 9 H YCTAME1=0. 9 HiHT A %=0. 8 LAEMTIEMT *k=0. 8 H Y& H %k =0. 8
VeBFiE ARk =0. 7 HEHBIC*=0. 7 FHE TR *=0. 6 PEHHTAS: *=0. 6 FHE TN *=0. 6
WiARTIAFHAT % =0. 6 FeBFmiNT k=0, 5 H YL %=0. 5 ARAEHURTTELE=0. 5

2 AR k=2, 0 [TEHT AR k=1, 5 A& HHENT k=1. 5 LRI H *=1.5

1 EYNSERT R k=1, 4 KIRTTHL %=1. 4 BT % =1. 4 KJJERTHRE % =1. 4 YERETFEAT %=1. 3
IS TR % =1. 3 CFRETIURAE k=1. 3 = IIRFRTR) 1 %=1. 3 EFHT /N *=1.3
MBFERMEE k=1. 3 RIFHTE = ABT=1. 2 KIRFTHAL <=1 2 FHEETRE %=1 2 HATHHET=1. 2
WAAETIRA R =1. 1 IAATSE *=1. 1 AN BE=1. 1 AATEERT *=1.0 IIHaZ29#=1.0
KA Rk =1. 0 KIGTHEE R *=1. 0 BKiTFHET=1 0 {I&ERE X Idm=1. 0
A BB AT % =1. 0 & +=1. 0 B KR HUT%=0. 9 FEFHT4K %=0. 9 FIFFHTFIF£=0.9
FHPITHA) ] % =0. 9 KT ) ALK 5k =0. 9 BKTATAMT % =0. 9 HAKTTHILMT %=0. 9 LEHMTHH=0. 9
HUN ST/ NE k=0, 8 B —FENTEHY 11=0. 8 (U HIEXHE *=0. 7 MIEFEXIEA *=0.7
SEIFTTARRN % =0. 7 =ik BATALIH %=0. 7 FFHMEG: % =0. 7 IIEHFHEXKAE=0. 7 KAETRE=0. 7
L IEIT 7 5k =0. 7 BRI % =0. 6 SEFHIRIE/K *=0. 6 BAKAPEHKNT % =0. 6
FOETRTAHI % =0. 6 FARRTEA *=0. 6 KNIFFTH =AA*=0.6 ZEFH—E%=0. 6 SEFHEHE*=0.5
L 1E0TRE % =0. 5 KA %=0. 5 A&mL BT k=0, 5 F&HAHEA %=0. 5

2 VAETTFARAT % =1. 5 N4 BRARNT % =1. 5 #J [T *=1. 5

1 HATTHT MY % =1. 4 KHTTPEAN] *=1. 4 FHTTEANIT=1. 3 FHET AR %=1. 3 #JITRE*=1.3
ERETIREF =1, 3 A abATBUIVI=L 2 B RATHE *=1. 2 KIRETHOH =12 FfAHSEE k=1. 1
ARGTTH T k=1, 1 FAATIoEnT k=1, 1 FEMETTPEALRET k=1. 1 NEFIHE *=1. 0
DYENRTHA SRET %k =1. 0 (FEMETBE % =1. 0 KHTFHUIET *=1. 0 FEBTRHIIIRE *=1.0
VBT FARRT %=0. 9 AEAKTTSEREIRT =0. 8 AEAKTTHRAT % =0. 8 HEFEMTALS *=0. 8
FEESRAFITHTE % =0. 8 lRFrHEAANT k=0, 8 AFHTHIENT %=0. 7 JI[E5I4Hh%=0. 7
FRIRDFFITREEFIR % =0, 7 AT AR % =0. 7 ML TiskiNT=0. 7 HHINT FEFH %=0. 6 HANTHA=0.6
Fx &80 TART % =0. 6 BERS TS HMTEHS1%=0. 5 KHTTHTHAHMT *=0.5

2 ERITAER =1 6 AE FRRE=L 5 B EFEEM AR *=1.5

1 FRAWHAHFHE*=1. 4 FAGRTHR*%=1.3 FRAWTEIRT %=1 3 HE=I5UTHALR*=1.2
RN THRAZERT % =1. 1 AERHIEx=1 1 JIIOHPHEADE %=1 1 ZhiEE*=1.1
FINHH) k=11 FREAT A *=1.0 FREHANT %=1.0 FMiiEadx=1.0 FHf L H%=1.0
IR T =A% %=0. 9 AFEMRENT=0.9 ¥JIHTHEH %=0. 8 JallLIMTAZILI *=0. 8 AEATIAE *=0.8
UV FIXK ED=0. 8 FRHTEF | Rk =0. 8 VAL *=0.7 REATHFEE *=0.7
JUBHTSEE %=0. T SN F KRB K KIENT %=0. 7 {THAMAN*=0. 7 BT 2 J1%=0.7
FRAHIE AT % =0. 6 FriRiiALE ST %=0. 6 BT >4 %=0. 6 MBI RTi="YF1%=0.6
HRARTAE =0, 5 JLAHIANT %=0. 5

2 FRERT)IE=2. 2 FETEFT%=2. 2 JEMFIRZ N *=2. 1 RHETHERIT=2. 1 FERH{ R *=2.0

FRHERS =1L 9 FRHERERGEE & =1. 8 Efi#kmE *=1. 6 FLEFRXHAMT *=1. 6 RRKHTIIAT*=1.6
ASKS SRR R=1. 6 AT HEE *=1.5 Bfi=%=1.5 % H0T%=1.5 Z L0/ \k=1.5
FEIR) |k =1. 5 TEZER/IAG %=1 5 RHAHEFT*=1.5 TR *=1.5
FIVET AR *=1. 5

1 S lET=1. 4 BATHHETE=1. 4 BATTHUEIR *=1. 4 TIEMIFRTHIRALE *=1. 4
MEEHT\ A i k=1, 4 [UEHTHEA *=1. 4 TEELRIIXACSIT *=1. 4 fKHETHE *=1.4
FATRIERT=1. 4 $itr BRHTEHEkr 22 % =1. 4 JERTEA *=1. 3 FHATR*=1. 3 TIEMRBXEART*=1.3
BFH T BCEERAE k=1, 3 FIBFIIT k=1. 3 HHATtex=1.3 HERTHEI|k=1. 2 JLHJURITH H %=1.2
MBETTA IR % =1. 2 BEENATE) %=1 2 |URTTHE %=1 2 TIEFRRXTIET T *=1. 2
PP HREZS % =1. 2 AT k=1, 2 )\ TR k=1. 2 PULERE HRENRE % =1. 2
BT\ % =1. 2 EHTE *=1. 2 THERNTZEE *=1. 2 (LpTHiE k=1 1 TRmhey <=1. 1
PN k=1, 1 TIERERIBWDHE *=1. 0 TIERERMEME *=1. 0 HEBFTER*=1.0
THEF 2 AT k=1, 0 BEEEITARE sk=1. 0 FFR T HEFR T %=0. 9 LR TIANEITFARE %=0. 9
FAFTHIARA % =0. 8 RAEFASL *=0. 8 FHEPRXFRE=0.8 TN —E=0.7
BT %=0.6

1 FEpiE e AT k=1, 0 b LT —FHT%=0.9 —BIrTRIRAT *=0. 8 — BT TEHT *=0. 7

1 BT XK TMT=1. 2 BB XA sk=1. 1 TR EP I H k=1, 1 HEGRIXEREA%=1.1
FRURNEXARRARE *=1. 1 BGUEARXART k=1. 1 BT AJ X frk=1. 1 HTrhEpX e k=1. 0
HRIEXE - J5 k=1, 0 FURALXKARPIRE k=1. 0 FETLF) XA k=1. 0 BT AT k=1. 0
TR R Lk =0. 9 BUHHE X V%A % =0. 9 BUUSTRUXANSS %=0. 9 SRATILHRIX s[5 =0. 9
BT T *=0. 9 FAUAE R EH T %=0. 9 SRR KERAIR *=0. 9 BT ST KT %=0. 9
BT ARIXAT A k=0, 9 RIS SR T k=0, 9 BRI %=0. 9 BETH X & X k=0. 8
HRUCRIXRER %=0. 8 HURHEHARIX ZHFAS R %=0. 8 HEUAIP XMk %=0. 8 HUAHRIE X T %=0. 8
ZIETRERR % =0. 8 HUAITRUHXIUBERT % =0. 8 BRG] %=0. 7 HATHIBIX LA i %=0. 7
B SEKTE % =0. 7 B X B AKEIIRT % =0. 7 HR T [ KEEE % =0. 7 BAUHEX E ABT k=0, 7
TR R T ET % =0. 6 FRERM R A% =0. 6 FRUSHRALS 1 % =0. 6 FAC[ERRZ2#=0. 5
HURUR XA H %=0. 5

1 BRI X LTET=0. 6 FERHTI LI ALRIR % =0. 6 AIBURTHTEYAF AT -HE % =0. 5
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REPIL 1 EEFrHeE/ O %=0.5
90 |28 20 21 | S 42° 36.3 N 145° 05.5" E 38km M: 5.4
AeisE 4 BT EAR=A. 4 RETER % =4. 2 [EENTRI=3. 7 RN BESENT % =3. 7 BIEIT ARG % =3. 5
3 PIKTTELANT k=3, 4 fEACMTHERS % =3. 4 BIVEHTPEAR % =3. 4 FEEMTIL 2 4e%=3. 3 IRETiEAH *=3.3
SIFLATHING: =3, 2 I 2647 % =3. 1 JRIZETEMT %=2. 9 J&HETIANT %=2. 9
HIFE T RIBTER % =2. 8 SIFETT=2MT=2. 8 FIHIHTPE 1 55%=2. 8 FEAHT)I| |k=2.7
TR TR % =2. 7 AR THEERREE % =2. 7 RS T ON *=2.6 i FEITER=2.6
FRASRAIT S L k=2, 6 AREETIIRSGE=2. 5 SIEKTIfEm g% =2. 5
2 FEFIMTURRT % =2. 3 FAIEAIESIEH =2, 2 FP{EHMTE=0. 2 BTV T T3> 7 %=2.2
SIFE TP ZERREIR % =2. 1 FREIMBIETAAE k=2 1 /INEZKET/INEZK % =2. 0 B 7K TR 4 5=2. 0
FREAMTHRRT %=2. 0 HAEHLEHMTVE 1 45 %=2. 0 HifFN] 2 5k =1. 9 FRIRSFERI*=1.9 RIEMAM=1.9
SEFHT FARE=1. 8 TRFENTYY 4 45k =1. 8 FEEMTHINT %=1, 7 RZSMTHGEEE %=1, 7 fREMEHE=1.7
R % =1. 6 FALPATH 2 55k =1. 6 FretlTALENT *=1. 6 PR HAE *=1. 6
FEFMTAA=1.5 FHIMTAM] %=1, 5 {BHIMTHMT k=1. 5 1 REFIT T k=1 5
1 PR RETAS %=1, 4 E0RNTH 3 55=1. 4 RZSHTLiiliBvh 3 Sk =1. 4 gl B %=1. 4
SEFITRE 155k =1. 4 AT 4551, 4 HRTHH 6 5% =1. 4 FHMCNT sk=1. 4 ABIRTaEHNT %=1. 4
UG THERIBTRBI=1. 4 FHEETY b o)l k=1 3 JLRLATRHOEEN ST k=1, 2 THguT+ifk=1. 2
TEEMTH 2 Sk =1. 2 ST REEERNT k=1, 2 BHEITSEEAN] %=1, 2 ARHETIL2 TH=1.2
e LT B TR k=1, 2 JRRITYEAE=1. 2 L iRET B sk=1. 2 MEETR 6 4ek=1. 1
FEPHT RSl % =1. 1 - HIRTyE KA k=1, 1 SNFHHETHET k=1 1 AbFLAHEET X %=1. 0
SIRTELAS % =1. 0 EEBIRTSENT k=1. 0 JHHTIHR=1. 0 BR(CITSERT k=1, 0 HTOVZHMIERNILTHT=0. 9
Fp T EHRIARN=0. 9 BAETHETIENT % =0. 9 JAIITECH % =0. 8 TmiRMT FUMFAH 48 L=0. 8
TERITHRRT % =0. 8 JHIIRIMTERAE=0. 7 SEILMTRAR % =0. 7 FrOVEH M EEPEEISERT % =0. 7
Z 0 HHTHE%=0. 7 LR TR PMT % =0. 7 JEERATSEM %=0. 6 HEETTHNT=0.6 —AETTAFANT %=0.6
AL R TEHIAEHT FRT=0. 5
ARSI 1 SOEAYINEEFR k=1, 1 FOEFTSF X %=0. 5
AT 1 BT ELXHE [ *+=0. 6
91 (28 23 02 | AFIRANBEREHR 39° 11.6° N 140° 56.9° E Tkm M: 3.9
AT 2 BUNHRERX %=1.9
1 &/ IETPEAR % =1. 2 Jb_bri — W% =1. 1 PERERT) I % =1. 0 HNFH/KIRXIERT %=0. 9
BN TR K ARSENT=0. 8 At EATHIEET=0. 8 BLMNTHA) X %=0. 6 FATERTRARTENT=0. 5
92 |28 23 10 | BEEENEPE TR 31° 12.6° N 130° 16.6’ E 4km M: 2.5
IR 1 g RAT=0. 6 BRIRTHAZENT % =0. 5
93 |29 03 31 | REEIRALES 36° 40.4° N 139° 18.8" E 9km M: 2.4
HERG I 1 VAHETFRAT %=1 2
94 (29 08 00 | N 41° 50.2° N 144° 23.3° E 36km M: 4.4
AbiE 2 KT RINTIE %=1 5
95 |29 11 08 | #EAEYE 35° 12.4° N 139° 14.9° E 13km M: 2.7
A1 I 1 FERETEA k=0, 5 ELEEMTEER %=0. 5
96 {30 01 35 | HIEETHIHES 43° 03.6" N 143° 56.4’ E 122km M: 3.7
JeHEE 1 ST BINTER % =1. 2
97 130 02 21 | S-HREEE 23° 51.6° N 123° 22.0° E 27km M: 5.2
TR 2 PrEiTiiER=1. 5 PrEETHE=1. 5
1 PrEnT BREGk=1. 2 el RE=1 1 SARENTH=L. 0 SARENT S % =1. 0 M EiTRE=0.9
AFETTHRAT % =0. 7
98 [30 02 24 | 5-BREEimE 23° 52.1° N 123° 22.2° E 24km M: 4.0
TR 1 PrERTIIERTE0. 9 M EMTHNT=0. 6
99 |30 07 23 | MEEEEfIT 34° 14.1° N 134° 46.8" E 11km M: 2.5
T IR 1 MO UHiERE=0.8 Bidi Uidbis %=0.6 Fdbi> UriE*=0.5
100 [30 08 07 | Ze==if 33° 59.0° N 132° 44.1° E 46km M: 3.5
TS J5 1 SRR k=1 4 =JUTAIAT %=0.9 A THTRE %=0. 9 BT AT AT *=0. 9 ST %=0. 8
S RAEA ARG M TEEh) A3 % =0. 8 B TR HAEmT % =0, 7 ZJFiASRRS % =0. 7 Sk %=0. 7
IR —ET=0. 7 ST AT % =0. 6 2T AREITE  H=0. 6 FULETZ AT %=0. 6
SHZZHET % =0. 5 7T S Hi7Hh3ERT %=0. 5
FhRIL 1 falidbgadsk=1. 3 SIATHHNT k=1. 2 FagcriiPHEIaE=1. 1 LRI k=1. 1
ARV %=1. 0 AIATH _LJHlT %=1. 0 AIATH26RIET *=1. 0 PEEcifEMG *=0. 7 SIATHRPEN] %=0. 7
EETAL %=0. 6 AIATHREFRET T B=0. 6 F Ui &K %=0. 5
AR 1 JEBGREHT BRI A ST sk =1. 2 HATHEIT A k=1, 0 JEBGREMTPEZE T k=1, 0 SEAEMT A 5%=0. 8

JEARIRIGRTAE % =0. 8 BT IS %=0. 7 JEBAIIGHT 2 %=0. 7 & EifIL <=0. 6
FEA At T AT E=0. 5

KETER




W | R LA, e TR B Ht
Fm | B Ry | & o R E GHIE )
101 |30 09 22 | ‘Edkiyh 38° 56.5° N 141° 40.7 E 66km M: 3.1
ATFR 1 Jb BRi =T k=0. 5
102 |30 10 13 | db#msErgrEH 41° 58.8° N 139° 53.5° E 12km M: 2.7
JbEE 1 J\ZERTRELZE AT %=0. 6
103 (30 19 40 | jigAryh 42° 03.6° N 142° 28.7 E 66km M: 3.8
AbiiE 1 FTOVEDMT = HRT k=1, 4 FTOTEDMTERNILTHT=1. 1 FrOv20 M ERPEIRERT %=1, 0
LM HA2S 3 =0. 9 JHAMNTIRR=0. 8 THIAIITEEH % =0. 8 FrabM ALRNT %=0. 7 BHAFTIHIICHT %=0. 7
LT RSAHE % =0. 6 BRERTHYAM] %=0. 5 FEEETTZMT *%=0. 5 JHAMMTEFEE=0. 5 FHUITHRAN %=0. 5
AR 1 HUEFNEEHR %=0. 5

SRR




